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DAL 2005 TAMANACO È UNA REALTÀ TRA LE PIÙ SIGNIFICATIVE 
E FORTEMENTE RADICATA NEL DISTRETTO INDUSTRIALE DI 
CIVITA CASTELLANA PER LA DISTRIBUZIONE DI BOX DOCCIA 
CHE ESPORTA E VENDE IN TUTTO IL MONDO. NEL CORSO 
DEGLI ANNI, LA GAMMA DELLE PROPOSTE TAMANACO 
MANTIENE, COME ELEMENTO DISTINTIVO, UNA PROFONDA 
CAPACITÀ DI COGLIERE LE ESIGENZE E I GUSTI DI UN 
PUBBLICO ETEROGENEO ED INTERNAZIONALE, DI ANTICIPARE 
E INTERPRETARE LE ULTIME TENDENZE DELL’ABITARE 
LA SALA DA BAGNO. UNA PRODUZIONE COMPLETA, 
MIRATA AD UNA ASSOLUTA RAZIONALITÀ STILISTICA PER 
PRIVILEGIARE GLI ASPETTI FUNZIONALI E L’ERGONOMIA 
D’USO. QUESTA FILOSOFIA D’APPROCCIO DÀ VITA A BOX 
DOCCIA E SOPRAVASCA CON DESIGN ELEGANTE, SOBRIO 
ED ASSOLUTAMENTE CONTEMPORANEO. DALLE CABINE 
DOCCIA, MODULATE SU TANTE PROPOSTE DIMENSIONALI 
SENZA TRALASCIARE INTERESSANTI PROPOSTE DI DESIGN 
CON IL COSTANTE OBIETTIVO DI SODDISFARE LE ESIGENZE 
DEL CLIENTE FINALE.

Since its founding in 2005, Tamanaco has become a significant 
reality in the Civita Castellana area for the distribution of shower 
enclosures in every part of Italy and several export markets.
Throughout the years the Tamanaco collection has maintained, as 
a distinctive feature, a profound ability to understand the needs 
and tastes of a diverse clientele; both domestic and international 
and to foresee and interpret the latest bathroom trends. It is a 
complete collection which highlights total stylistic rationality and 
emphasizes functional and ergonomics aspects. This philosophy 
gives rise to shower enclosures and bath screens with a 
contemporary and elegant design.
Tamanaco’s modular shower enclosures are available in a myriad 
of shapes and sizes without compromising design. Tamanaco’s 
goal is to target the range to the final consumer’s needs.

Razionalità e stile
per la vostra
sala da bagno.
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Perché scegliere
TAMANACO...
WHY CHOOSE TAMANACO

1.
CONSEGNA
VELOCE 
FAST DELIVERY

La consegna dell’ordine 
è la prima tappa per 
fidelizzare il cliente. 
Tamanaco consegna 
in 24/48 ore dall’ordine. 
Perché sappiamo 
quanto i tempi siano 
importanti. 

The delivery of the 
order is the first step to 
satissfy the customer. 
TAMANACO delivers in 
24/48 hours. Because 
we know how time is 
important.

La qualità dei materiali 
che Tamanaco utilizza 
garantiscono la 
massima sicurezza. 
Il vetro temperato 
con trattamento 
termico aumenta 
le caratteristiche di 
resistenza meccanica e 
di resistenza allo shock 
termico e lo spessore da 
6 e 8 mm assicura piena 
stabilità al box. A voi la 
scelta...

The quality of materials 
used by Tamanaco 
ensures maximum 
safety. The tempered 
glass with heat 
treatment, increases 
mechanical strenght and 
resistance to thermal 
shock; its thickness from 
6 to 8 mm guarantees 
full stability of the 
shower box. It’s up to 
you!

Uno standard altissimo 
sottolinea il vetro 
di altezza 2 mt con 
il trattamento della 
superfice EASY 
CLEAN per una cura e 
pulizia facile. Questo 
trattamento viene 
applicato su tutti i vetri 
Tamanaco tramite 
nanotecnologia ed è una 
dotazione di serie.

Highest quality 
standards distinguish 
the glass 2 mt high 
and its easy clean 
treatment for quick and 
easy cleaning. Thanks 
to nanotechnology, 
the above mentioned 
treatment is applied to 
all Tamanaco’s glasses 
and it is provided as 
standard.

Grazie ai profili in 
alluminio cromato con 
spessore min. di 1,2 
mm, l’estensibilità del 
box può variare da 1 a 5 
cm. in modo da potersi 
adattare su piatti più o 
meno grandi.

Thanks to its chromed 
alluminum finishing 
1,2 mm thick, the 
extensibility of the 
shower box can vary 
from 1 to 5 cm to adapt 
to bigger or smaller 
shower trays.

I modelli con ante 
scorrevoli sono dotate 
del sistema di sgancio 
rapido per facilitare la 
pulizia e del sistema di 
scorrimento su ruote in 
nylon con cuscinetti a 
sfera per una migliore 
scorrevolezza.
Sono testati per durare 
nel tempo (10.000 
aperture e 10.000 
chiusure). Tutte le ante 
si possono regolare in 
altezza e inclinazione. 

Sliding door models 
are provided with fast-
release system in order 
to facilitate the cleaning 
of the roller sliding door 
fitting system equipped 
with ball bearing for 
better smoothness.
They are tested to 
last over time (10.000 
openings and 10.000 
closings). All doors 
are angle and height 
adjustable.

I profili parete sottili 
in alluminio cromo, 
le maniglie in lega 
cromate eleganti e 
le cerniere in ottone 
cromato minimalistiche 
sono perfettamente 
equilibrate e donano alle 
cabine doccia un look 
unico.

Chromed alluminum 
thin-walled profiles, 
elegant chrome-plated 
handles and minimalist 
brass hinges are 
perfectly balanced and 
enhance the unique look 
of shower.

Alcuni modelli con 
porta scorrevole della 
collezione Tamanaco 
sono dotate di chiusura 
SOFT CLOSE che facilita 
la chiusura senza sforzo 
o frizioni.

Some of Tamanaco 
sliding door models 
are provided with 
SOFT CLOSE system 
that facilitates closure 
without excessive force 
or friction.

Tutti i box doccia 
hanno la possibilità di 
essere posizionati sia 
nella versione destra 
che sinistra in funzione 
delle necessità che il 
cliente ha.

All shower boxes can 
be palced both on 
the left and right side, 
according to customer 
needs.

Ampia è la disponibilità 
in magazzino dei 
ricambi per tutte 
le linee compresi i 
vetri rispondenti alle 
vigenti normative. La 
soddisfazione delle 
richieste del cliente 
viene al primo posto 
e il reperimento e la 
consegna avvengono 
nel minor tempo 
possibile.
Precisione, qualità e 
rapidità di servizio.

Greater availability 
of spare parts for all 
product including 
glasses compliant with 
regulations in force. 
Customer needs and 
satisfaction take first 
place; raising and 
delivery are made as 
soon as possible.
Precision, quality and 
fast-service.

Ultimo requisito ma 
non ultimo è l’elevato 
standard qualitativo 
richiesto.
Una qualità indiscussa, 
un servizio di assistenza 
verso i clienti che 
rendono Tamanaco 
una tra le aziende più 
importanti dell’arredo 
bagno.

Last but not least 
requirement is the 
highest quality standard. 
Unquestionnable quality 
and customer care 
service make Tamanaco 
one of the leading 
company for bathroom 
fittings.

6.
CERNIERE, 
PROFILI 
E MANIGLIE
HINGES, PROFILES
AND HANDLES

2.
VETRO
TEMPERATO
TEMPERED GLASS

7.
SOFT CLOSE
SOFT CLOSE

3.
EASY CLEAN
EASY CLEAN

4.
ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY

9.
DISPONIBILITÀ
ACCESSORI
AVAILABILITY OF 
THE ACCESSORIES

5.
SGANCIO
RAPIDO E
SCORRIMENTO 
ANTE
FAST- RELEASE 
AND SLIDING 
DOOR SYSTEM

10.
QUALITÀ
AL 100%
100% QUALITY

8.
REVERSIBILITÀ
REVERSIBILITY

EASY
CLEAN
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SE VI È UNA MAGIA
SU QUESTO PIANETA,
È CONTENUTA NELL’ACQUA
if there is magic on this planet, 
it’s contained in water

Loren Eiseley
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8 mm

MASSIMA QUALITÀ
HIGHEST QUALITY

RESISTENZA AL TEMPO
LONG DURATION

MASSIMA IGIENE
MAXIMUM HYGIENE

Although there are also PVC 
shower enclosures on the 
market, compared to 8 mm 
tempered glass the differences 
are not just aesthetic but 
practical, technical and 
hygienic. 
The tempered glass shower 
enclosure is, in fact, extremely 
durable, safe, hygienic and will 
last a lifetime.

Sebbene sul mercato esistano 
anche modelli di box doccia in 
PVC, le differenze rispetto ai loro 
analoghi in vetro da 8 mm non 
sono semplicemente estetiche, 
ma anche pratiche, tecniche e 
igieniche. Il box doccia in vetro 
temperato è infatti estremamente 
più resistente, sicuro e igienico, 
garantisce una durata nel tempo 
praticamente eterna.  
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8PSC15 è un sistema cabina 
doccia ad anta scorrevole con 
telaio in alluminio lucido e vetro 
8mm. Il modello esteticamente 
pulito, presenta un profilo 
squadrato e dettagli minimali ed 
eleganti come l’aggancio dei vetri 
e la maniglia. 

8PSC15 is a shower enclosure 
system with sliding door, polished 
aluminum frame and 8mm glass. 
The model is aesthetically clean, 
it has a square aluminum profile 
and other minimalistic and elegant 
details such as the way the glass 
doors attach and the handle. 

8PSC15
EASY

CLEAN
SOFT

CLOSE

8PSC15
Porta scorrevole
Versione: Nicchia

Sliding door
Version: Niche
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Disponibile in due tipologie 
di installazione, ad angolo 
e in nicchia, garantisce 
sicurezza e perfetta tenuta 
con un’altezza di 2000 mm. 
L’apertura e la chiusura 
Soft-Close garantiscono 
totale sicurezza all’utente. 
Può essere installato su piatti 
doccia tradizionali.

This shower can be installed 
in a corner or in a niche. 
Safety and water-tight 
installation is guaranteed for 
the shower enclosure with 
a height of 2000mm. Soft-
Close offers total user safety. 
This shower enclosure 
can also be installed on 
traditional shower trays.
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8PSC15
Porta scorrevole

Versione: Angolo

Sliding door
Version: Corner
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8PSC15
VERSIONE: ANGOLARE E NICCHIA

VERSION: CORNER AND NICHE

Porta scorrevole / Sliding door H 2000 mm

Versione nicchia
Niche Version

A

A

Versione Angolare DX da 1000 mm
Right Corner Version 1000 mm

B

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700 APERTURA PORTA / DOOR OPENING:

400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700

25 mm

 40 mm

25 mm

25 mm

28 mm

28 mm
40 mm

40 mm

48 mm

48 mm

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door Opening Extension mm

1000 2000 51 400 970-995
1100 2000 56 450 1070-1095
1200 2000 61 500 1170-1195
1300 2000 66 550 1270-1295
1400 2000 71 600 1370-1395
1500 2000 76 650 1470-1495
1600 2000 81 700 1570-1595
1700 2000 86 700 1670-1695
1800 2000 91 700 1770-1795

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 37 680-705
800 2000 42 770-795
900 2000 47 870-895

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 2000 970-995
1100 2000 1070-1095
1200 2000 1170-1195
1300 2000 1270-1295
1400 2000 1370-1395
1500 2000 1470-1495
1600 2000 1570-1595
1700 2000 1670-1695
1800 2000 1770-1795

SOFT
CLOSE

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

25 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

8MM

8TPA06
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 15 mm

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZE (A) [NICHE)

Cristallo trasparente
Trasparent glass

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI LATO FISSO 8KLF (B)
FIXED SIDE PANEL SIZE 8KLF (B)
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8MILL Infinity
Doppia porta Battente
Versione: Nicchia

Double hinge door
Version: Niche

La caratteristica principale 
di 8MILL INFINITY è la 
sua predisposizione ad 
adattarsi a varie dimensioni e 
configurazioni, mantenendo 
inalterata la sua leggerezza e 
la sua pulizia estetica.

The main characteristic of 
the 8MILL INFINITY is the 
ability to adapt to various 
sizes and configurations while 
maintaining “lightness” and 
clean lines.

8MILL
Infinity

EASY
CLEAN
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Il telaio a parete assicura 
stabilità e sorregge lo 
spessore del vetro fisso 
da 8mm che grazie a due 
cerniere tecniche elimina il 
profilo.

The frame, fixed to the wall, 
guarantees stability and 
supports the 8 mm fixed glass 
panel, that thanks to the two 
technical hinges, is frameless.
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Questa cabina è dotata di 
una trasparenza totale che 
mette in evidenza dettagli 
ricercati come la maniglia. 
Può essere installato su 
piatti doccia tradizionali, 
filo pavimento o sovra 
pavimento.
 
This shower enclosure offers 
total transparency that 
permits the details, such 
as the handle, to be high-
lighted. This enclosure can 
be installed on traditional 
shower trays of flush mounted 
shower trays.

8MILL Infinity
Porta battente
Versione: Angolo

Single hinge door
Version: Corner
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La doccia di forma angolare 
viene scelta quando il 
bagno è piccolo perché 
effettivamente permette 
di risparmiare lo spazio 
inutilizzato dei quattro angoli 
della cabina tradizionale 
consentendo comunque un 
comodo utilizzo all’interno.

The corner shower tray is 
chosen for small bathroom 
environments because it 
is truly space-saving with 
its four internal corners 
of a traditional shower 
enclosure and offers 
comfort to the user.

8MILL Infinity
Porta battente
Versione: Angolo

Single hinge door
Version: Corner
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8MILL Infinity
Porta battente
Versione: Angolo

Hinge door
Version: Niche

Disponibile in più configurazioni 
per installazioni ad angolo e 
in nicchia sia rettangolare che 
semicircolare S8MILL INFINITY.

The 8MILL INFINITY with 
its lightness and sharp 
appearance, is perfect for 
niche and corner installations. 
Available in semi-circular and 
rectangular configurations.
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8MILL Infinity
VERSIONE: ANGOLARE, NICCHIA BATTENTE 
SINGOLO E NICCHIA DOPPIO BATTENTE

VERSION: CORNER, NICHE SINGLE HINGE-DOOR 
AND NICHE DOUBLE HINGE-DOOR

Porta battente / Hinge door H 2018 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

01
8

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

regolazione
adjustment

20 MM

40 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

8MM

TPA07
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 20 mm

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZES (A) (NICHE)

DIMENSIONI LATO FISSO (B) B8MILL
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) B8MILL

A
P1

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
800

A
Versione nicchia

Niche version

40 mm

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
590

Versione angolare DX
Right corner version

B

22 mm

22 mm22 mm

22 mm

37 mm

37 mm

37 mm

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
800 2018 41 590 787-807
900 2018 45 590 887-907

1000 2018 49 590 987-1007
1100 2018 53 590 1087-1107
1200 2018 57 590 1187-1207
1300 2018 61 590 1287-1307

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm A P1 A

mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm mm mm mm
1200 2018 63 800 1168-1208 200 420+420 200
1300 2018 67 800 1268-1308 200 420+420 300
1400 2018 71 800 1368-1408 300 420+420 300
1500 2018 75 800 1468-1508 300 420+420 400
1600 2018 79 800 1568-1608 400 420+420 400
1700 2018 83 800 1668-1708 400 420+420 500
1800 2018 87 800 1768-1808 500 420+420 500
1900 2018 91 800 1868-1908 500 420+420 600
2000 2018 95 800 1968-2008 600 420+420 600

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm

1400 2018 65 590 1387-1407
1500 2018 69 590 1487-1507
1600 2018 73 590 1587-1607
1700 2018 77 590 1687-1707
1800 2018 81 590 1787-1807

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2018 32 670-690
800 2018 36 770-790
900 2018 40 870-890

1000 2018 40 970-990

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
800 2018 40 762-782
900 2018 44 862-882

1000 2018 48 962-982
1100 2018 52 1062-1082
1200 2018 56 1162-1182
1300 2018 60 1262-1282
1400 2018 64 1362-1382
1500 2018 68 1462-1482
1600 2018 72 1562-1582
1700 2018 76 1662-1682
1800 2018 80 1762-1782

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
590

Versione nicchia
Niche version

22 mm

37 mm

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA DOPPIA ANTA)
DOOR SIZES (A) (NICHE WITH TWO DOORS)

Cristallo trasparente
Trasparent glass

2000

18
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S8MILL Infinity
Doppia porta battente
Versione: Semi-circolare

Double hinge door
Version: Semi-circular

Il box doccia S8MILL 
INFINITY ha una 
doppia porta battente 
con due fissi in linea e 
due braccetti in acciaio 
inox. I vetri sono di 
spessore 8 mm. 

The S8MILL INFINITY 
shower enclosure has 
double 8 mm hinge 
doors and two 8 mm 
fixed panels which 
are held in place 
with stainless steel 
brackets.

S8MILL Infinity
EASY

CLEAN
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S8MILL Infinity
VERSIONE: SEMICIRCOLARE

VERSION: SEMI-CIRCULAR

Porta battente / Hinge door H 2022 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

02
2

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

8MM

TPA07
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 20 mm

BOX DOCCIA COMPLETO
COMPLETE SHOWER ENCLOSURE

Versione angolare DX
Right corner version

22 mm

22 mm

37 mm

37 mm

APERTURA PORTA
DOOR OPENING:

730

RAGGIO
RADIUS:

550

Specifiche tecniche / Technical specifications

DA ABBINARE A PIATTO DOCCIA
TO MATCH WITH SHOWER TRAY

L/W P/D RAGGIO H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità L mm  Estensibilità P mm 
mm mm mm mm Glass weight kgs Door opening Extension W mm Extension D mm
800 800 550 2022 61 730 770-790 770-790
900 900 550 2022 70 730 870-890 870-890

1000 1000 550 2022 77 730 970-990 970-990

Cristallo trasparente
Trasparent glass

2000

22
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8PAR53
Soluzione aperta
Versione: Walk-in

Open solution
Version: Walk-in

8PAR53

8PAR53 è la cabina doccia 
per chi vuole l’eliminazione 
quasi totale di qualsiasi 
profilo. Nasce dall’evoluzione 
dell’arredo bagno e permette 
di valorizzare l’ambiente con 
la leggerezza. 

8PAR53 is for those who 
would like a frameless shower 
enclosure. Designed from 
the evolution of bathroom 
furnishings, it permits to 
enhance environmental 
lightness. 

EASY
CLEAN
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La tecnologia del vetro 8 mm 
e dell’alluminio lucido sono 
i pochi elementi strutturali 
presenti nel box doccia.

The 8 mm tempered glass 
technology and the polished 
aluminum profiles are the few 
structural elements present.
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8PAR54

La soluzione ideale per spazi aperti 
e arredamenti minimali e moderni, 
perfetta per quelle situazioni in cui 
si desidera continuità del materiale 
a pavimento o l’utilizzo di un piatto 
doccia filopavimento.

The ideal solution for open spaces 
and minimalistic and modern 
furnishings. Perfect for the 
installation together with continuity 
with the flooring material or flush 
mounted shower trays. 

8PAR54
Soluzione aperta
Versione: Walk-in

Open solution
Version: Walk-in

EASY
CLEAN
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8PAR53 8PAR54
Soluzione aperta / Open solution H 2030 mm Soluzione aperta / Open solution H 2030 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

03
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

8MM

altezza
height

H
 2

03
0

easy clean
easy clean

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

8MM

NTPA05
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 25 mm

SINGOLO LATO
SINGLE SIDE PANEL

BOX COMPLETO
COMPLETE SHOWER ENCLOSURE

VERSIONE: WALK-IN E ANGOLARE

VERSION: WALK-IN AND CORNER

Versione 8PAR53 da 1100 mm + lato 8PAR53 da 700 mm
8PAR53 Version mm 1100 + side 8PAR53 mm 700

B C

Versione 8PAR53
8PAR53 Version

22 mm

37 mm

Specifiche tecniche / Technical specifications

                            Dimensioni  (A) / Sizes (A)
L/W H/H Peso vetro kg Estensibilità mm Estensibilità asta di fissaggio di serie mm (B) Estensibilità asta di fissaggio di serie mm (C) 
mm mm Glass weight kgs Extension mm Extension of the standard support arm mm (B) Extension of the standard support arm mm (C)
700 2030 39 680-700 500-800 -
800 2030 44 780-800 500-800 -
900 2030 49 880-900 500-800 -

1000 2030 53 980-1000 - 710-1200
1100 2030 58 1080-1100 - 710-1200
1200 2030 63 1180-1200 - 710-1200
1300 2030 68 1280-1300 - 710-1200
1400 2030 73 1380-1400 - 710-1200

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Estensibilità asta di fissaggio di serie mm (C) 
mm mm Glass weight kgs Extension of the standard support arm mm (C)

1000 2030 53 710-1200
1100 2030 58 710-1200
1200 2030 63 710-1200
1300 2030 68 710-1200
1400 2030 73 710-1200
1500 2030 78 710-1200
1600 2030 83 710-1200

(B) L’estensibilità dell’asta di fissaggio varia
da 500 mm fino a 800 mm
(B) The extension of the support arm can vary
from 500 mm to 800 mm

(C) L’estensibilità dell’asta di fissaggio varia
da 710 mm fino a 1200 mm
(C) The extension of the support arm can vary
from 710 mm to 1200 mm 

(C) L’estensibilità dell’asta di fissaggio varia
da 710 mm fino a 1200 mm
(C) The extension of the support arm can vary
from 710 mm to 1200 mm 

VERSIONE: CENTRO PARETE

VERSION: CENTER WALL

C C

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo trasparente
Trasparent glass

2000

30



42 | shower enclosure 6 mm shower enclosure 6 mm | 43

6 mm

DESIGN ESSENZIALE
ESSENTIAL DESIGN

LIBERTÀ DI PROGETTAZIONE
DESIGN FREEDOM

PIENA STABILITÀ
COMPLETE STABILITY

Rectangular, corner, niche, 
center room or center wall. 
Manufactured in fine quality 
and extremely versatile, all 
the fixed panels matched to 
sliding doors are characterized 
by profiles with essential and 
modern design. These shower 
enclosures can be installed 
directly on tiled floors or 
shower trays.

Rettangolare, angolare, 
a nicchia, centro parete. 
Di raffinato pregio ed 
estremamente versatile le 
pareti a tutto cristallo con ante 
scorrevoli sono caratterizzate 
da una struttura dal design 
essenziale e moderno. Sono 
previste sia l’installazione 
direttamente a pavimento che 
sul piatto doccia.  

Le ante sono realizzate 
in vetro temperato di 
sicurezza di spessore di 
6 mm assicurando piena 
stabilità.

The walls and doors are 
made of 6mm tempered 
safety glass to ensure 
complete stability.
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6PSC15 è una cabina doccia con ante 
scorrevoli h. 2000 mm, contraddistinta 
da un’ampia versatilità dimensionale e 
realizzata con elevati standard qualitativi.

6PSC15 is a shower enclosure with 
sliding doors. With a height of 2000 mm 
it is distinguished an ample dimensional 
versatility and manufactured with 
elevated quality standards.

6PSC15
Porta scorrevole
Versione: Angolo

Sliding door
Version: Corner

6PSC15

SOFT
CLOSE

EASY
CLEAN
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La struttura cromata e i dettagli tecnici 
esteticamente minimali la rendono un 
prodotto adatto a tutti gli stili moderni.
L’apertura e la chiusura Soft-Close 
garantiscono totale sicurezza di utilizzo. 
Disponibile per installazioni ad angolo e 
in nicchia.

The polished aluminum frame and 
minimalistic technical details make this 
enclosure suitable for modern styles.
The Soft-Close offers total safety. 
Available for corner and niche 
installations.

6PSC15
Porta scorrevole
Versione: Angolo

Sliding door
Versione: Corner
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6PSC15
Porta scorrevole
Versione: Nicchia

Sliding door
Versione: Niche



50 | shower enclosure 6 mm shower enclosure 6 mm | 51

6PSC15
VERSIONE: ANGOLARE E NICCHIA

VERSION: CORNER AND NICHE

Porta scorrevole / Sliding door H 2000 mm

Versione nicchia
Niche Version

A

A

Versione Angolare DX da 1000 mm
Right Corner Version 1000 mm

B

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700 APERTURA PORTA / DOOR OPENING:

400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700

25 mm

 40 mm

25 mm

25 mm

28 mm

28 mm
40 mm

40 mm

48 mm

48 mm

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door Opening Extension mm

1000 2000 35 400 970-995
1100 2000 38 450 1070-1095
1200 2000 41 500 1170-1195
1300 2000 45 550 1270-1295
1400 2000 48 600 1370-1395
1500 2000 51 650 1470-1495
1600 2000 54 700 1570-1595
1700 2000 57 700 1670-1695
1800 2000 60 700 1770-1795

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 22 680-705
800 2000 25 770-795
900 2000 28 870-895

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 2000 970-995
1100 2000 1070-1095
1200 2000 1170-1195
1300 2000 1270-1295
1400 2000 1370-1395
1500 2000 1470-1495
1600 2000 1570-1595
1700 2000 1670-1695
1800 2000 1770-1795

SOFT
CLOSE

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

25 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

8TPA06
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 15 mm

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZE (A) [NICHE)

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI LATO FISSO 6KLF (B)
FIXED SIDE PANEL SIZE 6KLF (B)

Cristallo trasparente
Trasparent glass
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TPSC55

TPSC55 is a sliding door shower 
enclosure with a height of 2000 
mm. The polished aluminum 
structure is enriched with 
functional details, which permit to 
outline spaces in a characterizing 
manner. The frameless fixed glass 
panel enhances lightness and 
transparency. 

TPSC55 è una cabina doccia 
con anta scorrevole h. 2000 mm. 
La struttura cromata arricchita 
di dettagli funzionali delinea gli 
spazi in maniera caratterizzante. 
Caratteristico è il lato fisso nel 
quale non presenta alcun profilo di 
chiusura esaltando la leggerezza 
e la trasparenza del vetro. 

TPSC55
Porta scorrevole
Versione: Centro parete

Sliding door
Version: Center wall

EASY
CLEAN
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L’anta, dotata di cuscinetti 
in ottone e Teflon, scorre in 
sospensione per una totale 
igiene. 

The door, equipped with 
Teflon and brass bearings, 
slides effortlessly and in 
complete hygiene. 
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TPSC55
Porta Scorrevole
Versione: Angolo

Sliding door
Version: Corner
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Disponibile per installazioni 
ad angolo e in nicchia, con lo 
spessore del vetro di 6mm.

The 6 mm shower enclosure can 
be installed in a corner or niche.

TPSC55
Porta Scorrevole
Versione: Nicchia

Sliding door
Version: Niche
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Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 2000 965
1100 2000 1065
1200 2000 1165
1300 2000 1265
1400 2000 1365

TPSC55
Porta scorrevole / Sliding door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

25 MM

regolazione
adjustment

50 MM
finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZES (A) (NICHE)

DIMENSIONI LATO FISSO (B) TALF
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) TALF

Versione nicchia
Niche version

Versione centro parete
Center wall version

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm

1000 2000 34 380 965-1015

1100 2000 37 430 1065-1115

1200 2000 40 480 1165-1215

1300 2000 43 530 1265-1315

1400 2000 46 580 1365-1415

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 22 665-690
800 2000 25 765-790

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm

1000 2000 34 965-990

1100 2000 37 1065-1090

1200 2000 40 1165-1190

1300 2000 43 1265-1290

1400 2000 46 1365-1390

VERSIONE: ANGOLARE, CENTRO PARETE
E NICCHIA

VERSION: CORNER, CENTER WALL
AND NICHE

41 mm

41 mm

50 mm

50 mm

49,5 mm

49,5 mm

47 mm

47 mm

A

A

B

B

Versione angolare DX
Right corner version

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
380 - 430 - 480 - 530 - 580

PORTA ABBINATA A 2 LATI FISSI
DOOR MATCHED WITH 2 FIXED PANELS

49,5 mm

41 mm

Apertura DX
Right opening door

Apertura DX
Right opening door

Cristallo trasparente
Trasparent glass
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FPSC50
FPSC50 è la soluzione a porte 
scorrevoli h.2000 mm per le diverse 
tipologie di installazione centro parete, 
nicchia e ad angolo. 

FPSC50 is the shower enclosure with 
a height of 2000 mm, and sliding 
doors, which lends itself to different 
installation options; center wall, niche 
and corner.

Il nuovo profilo FLEX, dalla linea 
lineare e squadrata, rende il box 

doccia moderno e di design.

The new FLEX profile has a 
linear and squared shape which 

renders the enclosure modern 
and design-oriented.

FPSC50
Porta scorrevole
Versione: Centro parete

Sliding door
Version: Center wall

EASY
CLEAN
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Profilato da un telaio 
caratterizzante è molto 
curato nei dettagli strutturali 
ed estetici.

Rich profiles, which have 
been manufactured with 
great care, ensure water-
tightness and stability.

FPSC50
Porta scorrevole
Versione: Angolo

Sliding door
Version: Corner
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I profili assicurano perfetta 
tenuta all’acqua e stabilità, 
grazie a sistemi di fissaggio 
e chiusura altamente 
prestazionali.
 
The profiles ensure both 
water-tightness and stability, 
thanks to high-performing 
fixing and closing systems.

Anche in questo modello 
le ante mobili sono dotate 
di cerniere per lo sgancio 
rapido.

Moreover, the door sliding 
mechanism has quick 
release system in order to 
facilitate cleaning.
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I profili montanti sono dotati 
di tappo anti-polvere e 
consentono una tolleranza 
dimensionale da 1 a 5 cm, in 
modo da potersi adattare su 
piatti più o meno grandi.

The vertical frame elements 
have a dust protection cap. 
Moreover, the vertical profiles 
have a tolerance of 1 to 5 cm 
as to permit the installation on 
different size shower trays.

FPSC50
Porta scorrevole
Versione: Nicchia

Sliding door
Version: Niche
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Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 2000 974-1020
1100 2000 1074-1120
1200 2000 1174-1220
1300 2000 1274-1320
1400 2000 1374-1420

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1500 2000 1474-1520
1600 2000 1574-1620
1700 2000 1674-1720
1800 2000 1774-1820

FPSC50
Porta scorrevole / Sliding door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

50 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZES (A) (NICHE)

DIMENSIONI LATO FISSO (B) FISSO
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) FISSO

Versione nicchia
Niche version

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm

1000 2000 35 370 950-1000

1100 2000 38 420 1050-1100

1200 2000 40 470 1150-1200

1300 2000 43 520 1250-1300

1400 2000 46 570 1350-1400

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm

1500 2000 50 635 1450-1500

1600 2000 53 685 1550-1600

1700 2000 56 685 1650-1700

1800 2000 59 685 1750-1800

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 24 665-715
800 2000 27 765-815
900 2000 30 865-915

1000 2000 34 965-1015

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 2000 962-1010
1100 2000 1062-1110
1200 2000 1162-1210
1300 2000 1262-1310
1400 2000 1362-1410
1500 2000 1462-1510
1600 2000 1562-1610
1700 2000 1662-1710
1800 2000 1762-1810

VERSIONE: ANGOLARE, CENTRO PARETE
E NICCHIA

VERSION: CORNER, CENTER WALL
AND NICHE

PORTA ABBINATA A 2 LATI FISSI
DOOR MATCHED WITH 2 FIXED PANELS

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm

A

A

A

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
370 - 420 - 470 - 520 - 570 - 635 - 685

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
370 - 420 - 470 - 520 - 570 - 635 - 685

Versione Centro Parete
Center Wall Version

B

B

42 mm

62 mm

38 mm

50 mm

42 mm

62 mm

38 mm

50 mm

Versione Angolare DX
Right Corner Version

Apertura DX
Right opening door

38 mm

42 mm

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass
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FPSC57 FPSC57 è una cabina doccia a doppia porta scorrevole con 
le diverse tipologie di installazione centroparete, in nicchia 
e ad angolo. Prevede l’impiego di vetri laterali fissi e ante 
scorrevoli per il lato ingresso. 

The FPSC57 shower enclosure with double sliding doors 
can be installed center wall, niche and corner. It includes a 
glass fixed panel and a sliding door for entrance. 

FPSC57
Porta scorrevole
Versione: Centro parete

Sliding door
Version: Center wall

EASY
CLEAN
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Profilata da un telaio 
solido è molto curata 
nei dettagli strutturali ed 
estetici, come le cerniere 
per lo sgancio rapido, per 
una garanzia di pulizia 
e igiene dello spazio 
doccia e delle guide di 
scorrimento.

The surrounding frame 
is solid and well finished, 
both structurally and 
aesthetically. The 
quick release sliding 
mechanism permits easy 
cleaning of the doors and 
sliding mechanisms.

FPSC57
Porta scorrevole
Versione: Nicchia

Sliding door
Version: Niche
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Assicura perfetta tenuta 
all’acqua e stabilità, 
grazie a sistemi di 
fissaggio e chiusura 
altamente prestazionali.
 
The profiles ensure both 
water-tightness and 
stability, thanks to high-
performing fixing and 
closing systems.

FPSC57
Porta scorrevole
Versione: Angolo

Sliding door
Version: Corner
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Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1400 2000 1374-1420
1500 2000 1474-1520
1600 2000 1574-1620
1700 2000 1674-1720
1800 2000 1774-1820

FPSC57
Porta scorrevole / Sliding door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

50 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZES (A) (NICHE)

DIMENSIONI LATO FISSO (B) FISSO
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) FISSO

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm

1400 2000 48 515 1350-1400
1500 2000 51 565 1450-1500
1600 2000 54 615 1550-1600
1700 2000 57 665 1650-1700
1800 2000 60 715 1750-1800

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1400 2000 1362-1410
1500 2000 1462-1510
1600 2000 1562-1610
1700 2000 1662-1710
1800 2000 1762-1810

VERSIONE: ANGOLARE,
CENTRO PARETE E NICCHIA

VERSION: CORNER, 
CENTER WALL AND NICHE

PORTA ABBINATA A 2 LATI FISSI
DOOR MATCHED WITH 2 FIXED PANELS

Versione Angolare DX
Right Corner Version Versione Centro Parete

Center Wall Version

Versione Nicchia
Niche Version

A

A

A

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
515 - 565 - 615 - 665 - 715

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
515 - 565 - 615 - 665 - 715

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
515 - 565 - 615 - 665 - 715

B

B

42 mm

38 mm

42 mm

62 mm

62 mm

38 mm

42 mm

38 mm

50 mm

50 mm

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 24 665-715
800 2000 27 765-815
900 2000 30 865-915

1000 2000 34 965-1015

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm
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FLEX

FLEX
Doppia porta scorrevole
Versione: Angolo

Double sliding door
Version: Corner

FLEX è la nuova collezione 
doccia con porte scorrevoli 
per piatti rettangolari e 
quadrati con possibilità di 
installazione ad angolo e 
centro parete. 

FLEX is a new sliding door 
shower family for rectangular 
and square shower trays 
which can be installed center 
wall or corner.

EASY
CLEAN
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FLEX
Doppia porta scorrevole
Versione: Angolo

Double sliding door
Version: Corner

Il profilo è caratterizzato da 
dettagli piatti e la maniglia in 
dotazione ha un design elegante 
e di impatto.

The surrounding frame is 
characterized by a relief 
detail and the elegant handle 
completes the design. 
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Le ante scorrevoli si aprono sull’angolo, 
risolvendo problemi di ingombro e 
facilità di ingresso in spazi ridotti o 
particolari. 
Tamanaco offre un ampia scelta degli 
accessori, per una adattabilità perfetta 
allo stile dell’ambiente in cui vengono 
inseriti i suoi prodotti.

Installation can be in the corner or 
center wall. The sliding doors open 
towards the corner and facilitate 
entry and resolve issues tied to small 
bathrooms. Tamanaco offers a wide 
range of accessories, in order to suit the 
environment in which its products are 
installed.
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62 mm

50 mm

FLEX
Porte scorrevoli / Sliding doors H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

50 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

SINGOLO LATO PORTA SCORREVOLE (A)
SLIDING DOOR SINGLE SIDE (A)

APERTURA PORTA
OPENING DOOR

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 23 665 - 690
720 2000 24 685 - 710
750 2000 25 715 - 740
800 2000 26 765 - 790
900 2000 29 865 - 890
1000 2000 32 965 - 990
1100 2000 36 1065 - 1090
1200 2000 39 1165 - 1190
1300 2000 42 1265 - 1290
1400 2000 45 1365 - 1390

Versione centro parete
Center wall version

A A

A A B

Versione angolare DX
Right corner version

VERSIONE: ANGOLARE
E  CENTRO PARETE

VERSION: CORNER AND
CENTER WALL

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm

DIMENSIONI LATO FISSO (B) FISSO
FIXED SIDE PANEL SIZE (B)  FISSO

42 mm 42 mm

38 mm 38 mm

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 24 665-715
800 2000 27 765-815
900 2000 30 865-915

1000 2000 34 965-1015

FLEX 
MM

700 720 750 800 900 1000 1100 1200 1300 1400

700 331 338 349 368 408 450 493 538 583 629

720 338 345 356 374 414 455 498 542 587 633

750 349 356 366 384 423 463 505 549 594 639

800 368 374 384 402 438 478 519 561 605 649

900 408 414 423 438 472 509 548 588 630 673

1000 450 455 463 478 509 543 580 618 658 699

1100 493 498 505 519 548 580 614 650 688 728

1200 538 542 549 561 588 618 650 685 721 759

1300 583 587 594 605 630 658 688 721 755 791

1400 629 633 639 649 673 699 728 759 791 826
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FS40

L’FS40 è il box doccia per piatti 
doccia semicircolari o a pianta 
rettangolare-semicircolare. Una 
cabina doccia angolare con doppia 
anta scorrevole e profili dai dettagli 
puliti ed essenziali. 

The FS40 is a sliding door shower 
enclosure for semi-circular or 
rectangular/semi-circular trays. 
This corner shower enclosure 
boasts double sliding doors with 
clean, essential polished aluminum 
profiles.

FS40
Porta scorrevole
Versione: Semicircolare
                Rettangolare

Sliding door
Version: Semi-circular
 Rectangular

EASY
CLEAN
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Il sistema a doppia anta la rende 
ideale per piccoli ambienti e 
risolve con comodità eventuali 
problemi di spazio ingresso/
uscita dalla doccia. Le misure 
standard e l’estensibilità dei 
profili ne fanno il prodotto ideale 
per tutti i modelli piatto doccia 
semicircolari.

The double door system has 
been engineered for small 
bathroom environments and 
resolves most shower entry 
issues. The FS40 standard sizes 
together with the extendibility 
of the profiles make it the ideal 
enclosure for most shower trays.

FS40
Porta scorrevole
Versione: Semicircolare

Sliding door
Version: Semi-circular
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FS40
Porte scorrevoli / Sliding doors H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

BOX COMPLETO
COMPLETE SHOWER ENCLOSURE

BOX COMPLETO
COMPLETE SHOWER ENCLOSURE

VERSIONE: SEMICIRCOLARE RETTANGOLARE

VERSION: SEMI-CIRCULAR RECTANGULAR

VERSIONE: SEMICIRCOLARE

VERSION: SEMI-CIRCULAR

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm

42 mm

38 mm

42 mm

38 mm

Versione semicircolare
Semi-circular version

Versione semicircolare rettangolare
Semi-circular rectangular version

RAGGIO
RADIUS

550

RAGGIO
RADIUS

380

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
440 - 520

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
390

Specifiche tecniche / Technical specifications

DA ABBINARE A PIATTO DOCCIA
TO MATCH WITH SHOWER TRAY

L/W P/D RAGGIO H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità L mm  Estensibilità P mm 
mm mm mm mm Glass weight kgs Door opening Extension W mm Extension D mm
720 900 380 2000 48 390 685-705 865-885
800 1000 380 2000 53 390 765-785 965-985
800 1200 380 2000 55 390 765-785 1165-1185

Specifiche tecniche / Technical specifications

DA ABBINARE A PIATTO DOCCIA
TO MATCH WITH SHOWER TRAY

L/W P/D RAGGIO H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità L mm  Estensibilità P mm 
mm mm mm mm Glass weight kgs Door opening Extension W mm Extension D mm
800 800 550 2000 45 440 765-785 765-785
900 900 550 2000 51 520 865-885 865-885

1000 1000 550 2000 55 520 965-985 965-985

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm
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TEPB42 TEPB42
Doppia porta battente
Versione: Angolo

Double hinge door
Version: Corner

La linea pulita e ricercata di questo box 
doccia lo rende il perfetto complemento per 
ogni ambiente bagno.

The clean and thought after lines of the 
shower enclosure makes it the perfect 
complement for any bathroom environment. 

EASY
CLEAN
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Grazie ai dettagli tecnici 
altamente prestazionali e 
alla perfetta aderenza e 
precisione delle giunture, 
assicura una perfetta tenuta 
all’acqua e stabilità.

The high performance 
technology of this shower 
enclosure permits 
precise joining points and 
guarantees water-tight 
installation.

TEPB42
Porta battente
Versione: Angolo

Hinge door
Version: Corner
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Il box doccia TEPB42 è costituito da 
una porta a battente reversibile per 
l’installazione angolare (con porta e 

lato fisso o con la doppia porta molto 
caratterizzante) e in nicchia. 

The TEPB42 shower enclosure has a 
reversible swinging door for corner 

installation (with door and fixed 
panel or the characterizing double 

door) and for niche installation.

TEPB42
Porta battente
Versione: Nicchia

Hinge door
Version: Niche
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A

A

TEPB42
Porta battente / Hinge door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

DIMENSIONI PORTA (A)
DOOR SIZES (A)

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA) CON PROFILO DI CHIUSURA NTPC01
DOOR SIZE (A) (NICHE) WITH CLOSING PROFILE NTPC01

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA) CON PROFILO DI CHIUSURA NTPC03
DOOR SIZE (A) (NICHE) WITH CLOSING PROFILE NTPC03

DIMENSIONI LATO FISSO (B) TELF
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) TELF

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
650 2000 24 600 680-720
700 2000 25 640 720-760
800 2000 28 730 810-850
900 2000 31 830 910-950

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
650 2000 24 600 640-665
700 2000 25 640 680-705
800 2000 28 730 770-795
900 2000 31 830 870-895

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 22 680-700
800 2000 25 770-790
900 2000 28 870-890

1000 2000 31 970-990

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm
650 2000 640-660
700 2000 680-700
800 2000 770-790
900 2000 870-890

VERSIONE: ANGOLARE DOPPIA PORTA,
ANGOLARE E NICCHIA

VERSION: CORNER WITH DOUBLE DOORS, 
CORNER AND NICHE

NTPA01
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm

Versione Nicchia
Niche Version

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
600 - 640 - 730 - 830

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
600 - 640 - 730 - 830

Versione TEPB42 con lato fisso TELF
TEPB42 with fixed side TELF version

Versione con doppia porta
Version with double doors

35,5 mm

38,6 mm

51 mm

46 mm

46 mm

46 mm

46 mm

38,6 mm

38,6 mm

38,6 mm

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
650 2000 24 640-660
700 2000 25 680-700
800 2000 28 770-790
900 2000 31 870-890

A

A

B

Cristallo trasparente
Trasparent glass
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La soluzione a battente 
di TEPB43 è semplice e 
pulita grazie al braccetto di 
irrigidimento in acciaio che 
assicura e sostiene le lastre 
di vetro, tenute insieme 
da cerniere dalla linea 
squadrata.

The TEPB43 hinged 
shower enclosure is simple 
and clean thanks to the 
stainless steel brackets 
which secure the glass 
panels. The glass panels 
are joined together with 
square-shaped hinges. 

TEPB43
Porta battente
Versione: Nicchia

Hinge door
Version: Niche

TEPB43 EASY
CLEAN
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I dettagli squadrati e cromati e 
la presenza minimale dei profili 

ne fanno un prodotto dal design 
essenziale ma al contempo 

ricercato. Un box doccia con la 
porta a battente, per piatti doccia ad 

angolo o in nicchia.

These squared chrome details and 
the minimum presence of profiles 

make this product design essential 
and researched at the same time.
A shower enclosure with a hinged 

door for corner or niche installation.

TEPB43
Porta battente
Versione: Angolo

Hinge door
Version: Corner
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A A

TEPB43
Porta battente / Hinge door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI LATO FISSO (B) TELF
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) TELF

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
850 2000 30 550 860-900
900 2000 31 600 910-950
1000 2000 32 650 1010-1050
1100 2000 35 650 1110-1150
1200 2000 38 650 1210-1250
1300 2000 41 650 1310-1350
1400 2000 44 650 1410-1450

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
850 2000 30 550 825-850
900 2000 31 600 875-900

1000 2000 32 650 975-1000
1100 2000 35 650 1075-1100
1200 2000 38 650 1175-1200
1300 2000 41 650 1275-1300
1400 2000 44 650 1375-1400

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 22 680-700
800 2000 25 770-790
900 2000 28 870-890

1000 2000 31 970-990

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm
850 2000 820-840
900 2000 870-890
1000 2000 970-990
1100 2000 1070-1090
1200 2000 1170-1190
1300 2000 1270-1290
1400 2000 1370-1390

VERSIONE: ANGOLARE E NICCHIA

VERSION: CORNER AND NICHE

NTPA01
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm

Versione Nicchia
Niche Version

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
500 - 600 - 650 APERTURA PORTA / DOOR OPENING:

500 - 600 - 650

B

35,5 mm

51 mm

Versione angolare DX
Right corner version

51 mm 51 mm

35,5 mm 35,5 mm

Cristallo trasparente
Trasparent glass

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA) CON PROFILO DI CHIUSURA NTPC01
DOOR SIZE (A) (NICHE) WITH CLOSING PROFILE NTPC01

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA) CON PROFILO DI CHIUSURA NTPC03
DOOR SIZE (A) (NICHE) WITH CLOSING PROFILE NTPC03
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Porta Battente
Versione: Nicchia

Hinge door
Version: Niche

Avere una doccia in nicchia 
con porta a battente per molti 
può essere una necessità 
motivata da spazi ristretti, ma 
spesso diventa la soluzione più 
apprezzata dagli amanti dei 
rivestimenti ad effetto e da chi 
vuole zone doccia di dimensioni 
generose o porte doccia di 
design.

Installing a niche shower for 
many is a consequence of 
limited bathroom space. Niche 
showers can be the most 
sought after enclosure when 
wall coverings are appreciated 
and a design oriented hinged 
door with an abundance of 
internal showering space is a 
requirement.

TPB20
EASY

CLEAN
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La porta a battente TPB20 
arricchisce la nicchia. I suoi 
profili, il pomello la rendono 
essenziale e di carattere.

The TPB20 hinged door 
enriches the niche. Its 
profiles and doorknob 
make it essential and give it 
character.

73 mm

40,6 mm

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
700 2000 25 560 670-710
800 2000 28 660 770-810
900 2000 31 760 870-910

TPB20
Porta battente / Hinge door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

40 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

DIMENSIONE PORTA
DOOR SIZES

VERSIONE: NICCHIA

VERSION: NICHE

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
560 - 660 - 760

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass
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Porta battente
Versione: Nicchia

Hinge door
Version: Niche

Caratteristica principale del box 
doccia TPB10 è l’assenza di telaio. 
Adatto ad un utilizzo quotidiano 
dove la trasparenza leggera del 
cristallo si sposa con il sistema 
EASY CLEAN, facilitando la pulizia 
del box doccia.

Being frameless is the main 
characteristic of the TPB10. 
Suitable for everyday use,its 
transparency and “lightness” 
matches so well with the EASY 
CLEAN system facilitating the 
cleaning process.

TPB10 EASY
CLEAN
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Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
700 2000 24 670 693-701
800 2000 27 770 793-801
900 2000 30 870 893-901

TPB10
Porta battente / Hinge door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

0,8 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

BOX COMPLETO
COMPLETE SHOWER ENCLOSURE

VERSIONE: NICCHIA

VERSION: NICHE

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
560 - 660 - 760

22 mm

29 mm

Cristallo trasparente
Trasparent glass
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FPB40
FPB40 risolve tutte le configurazioni 
della zona doccia nel vostro bagno. 

The FPB40 shower enclosure 
can satisfy all the shower area 
configurations of your bathroom. 

Nella FPB40 la porta che misura 
mm 700, 800 e 900 ha
l’apertura ad anta unica.

The FPB40 door measures 700, 
800 or 900 and is available
with single door opening only.

FPB40
Porta battente
Versione: Angolo

Hinge door
Version: Corner

EASY
CLEAN
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La struttura cromata e i dettagli tecnici 
esteticamente minimali la rendono un 
prodotto adatto a tutti gli stili moderni.

The polished aluminum frame and 
minimalistic technical details make this 
enclosure suitable for modern styles.

FPB40
Porta battente
Versione: Nicchia

Hinge door
Version: Niche
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Ad angolo, in nicchia o centro 
parete offre una soluzione con porta 
a battente ruotante su una cerniera/
perno, offrendo il giusto connubio 
tra gusto e funzionalità. 

Corner, niche or center wall, 
the FPB40 offers a solution with 
a hinged rotating door on a 
special hinge/pivot, offering the 
correct union between taste and 
functionality.

FPB40
Porta battente
Versione: Centro parete

Hinge door
Version: Center wall
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Nella FPB40 la porta che 
misura mm 1000, 1100 e 
1200 ha il doppio vetro 
sia essa posizionata 
angolare o a nicchia.

The FPB40 doors that 
measure mm 1000, 1100 
and 1200 has double 
glass whether it is 
positioned in a niche or 
corner installation.

FPB40
Porta battente
Versione: Angolo

Hinge door
Version: Corner

Il nuovo profilo FLEX, dalla linea lineare 
e squadrata, rende il box doccia

moderno e di design.

The new FLEX profile has a linear and 
squared shape which renders the 

enclosure modern and design-oriented.
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FPB40
Porta battente
Versione: Nicchia

Hinge door
Version: Niche

I dettagli estetici e tecnici 
conferiscono a questo box 
doccia originalità e grande 
versatilità stilistica e di 
abbinamento.

The aesthetic and technical 
details give this shower 
enclosure originality and 
great stylistic versatility of 
matching the environment.
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Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

700 2000 674-720
800 2000 774-820
900 2000 874-920

FPB40
Porta battente / Hinge door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

50 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZES (A) (NICHE)

DIMENSIONI LATO FISSO (B) FISSO
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) FISSO

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
700 2000 24 510 650-700
800 2000 28 610 750-800
900 2000 30 710 850-900

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm
700 2000 662-710
800 2000 762-810
900 2000 862-910

VERSIONE: ANGOLARE,
CENTRO PARETE E NICCHIA

VERSION: CORNER, 
CENTER WALL AND NICHE

PORTA ABBINATA A 2 LATI FISSI
DOOR MATCHED WITH 2 FIXED PANELS

Versione Centro Parete
Center Wall Version

Versione Nicchia
Niche Version

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
510 - 610 - 710

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
510 - 610 - 710

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
510 - 610 - 710

NELLA FPB40 LA PORTA CHE MISURA MM 700, 800 E 900 
HA L’APERTURA AD ANTA UNICA.

THE FPB40 DOOR MEASURES 700, 800 OR 900 AND IS 
AVAILABLE WITH SINGLE DOOR OPENING ONLY.

Versione Angolare DX da 90 cm
Right Corner Version 90 cm

42 mm

42 mm

38 mm

62 mm

62 mm

38 mm

38 mm

42 mm

50 mm

50 mm

A

A

A

B

B

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 24 665-715
800 2000 27 765-815
900 2000 30 865-915

1000 2000 34 965-1015

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm
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Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 2000 974-1020
1100 2000 1074-1120
1200 2000 1174-1220

FPB40
Porta battente / Hinge door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

50 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZES (A) (NICHE)

DIMENSIONI LATO FISSO (B) FISSO
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) FISSO

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm

1000 2000 34 516 950-1000
1100 2000 36 516 1050-1100
1200 2000 40 516 1150-1200

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 22 665-715
800 2000 26 765-815
900 2000 28 865-915

1000 2000 30 965-1015

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 2000 962-1010
1100 2000 1062-1110
1200 2000 1162-1210

VERSIONE: ANGOLARE,
CENTRO PARETE E NICCHIA

VERSION: CORNER, 
CENTER WALL AND NICHE

PORTA ABBINATA A 2 LATI FISSI
DOOR MATCHED WITH 2 FIXED PANELS

Versione Centro Parete
Center Wall Version

Versione Nicchia
Niche Version

A

A

A

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
516

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
516

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
516

B

B

NELLA FPB40 LA PORTA CHE MISURA MM 1000, 1100 E 1200 HA IL 
DOPPIO VETRO SIA ESSA POSIZIONATA ANGOLARE O A NICCHIA.

THE FPB40 DOORS THAT MEASURE MM 1000, 1100 AND 1200 
HAS DOUBLE GLASS WHETHER IT IS POSITIONED IN A NICHE OR 
CORNER INSTALLATION.

Versione Angolare DX da 120 cm
Right Corner Version 120 cm

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass

42 mm

62 mm

38 mm

50 mm

38 mm

42 mm

42 mm

62 mm

38 mm

50 mm

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm
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TPB72

Una cabina doccia dalle 
caratteristiche estetiche e di 
alta qualità tipiche dei prodotti 
Tamanaco. Una ricerca nel 
dettaglio e nelle finitura che 
rende ogni prodotto originale 
ed esclusivo.

A shower enclosure with the 
aesthetic characteristics and 
the high quality of Tamanaco 
products. The product 
research and finish renders 
this shower original end 
exclusive. 

TPB72
Porta battente
Versione: Angolo

Hinge door
Version: Corner

EASY
CLEAN
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Una soluzione a battente 
reversibile incorniciato da 
profili piatti, agganci e cerniere 
che sorreggono le lastre di 
vetro temperato con punti 
di ancoraggio minimi ma 
tecnicamente sicuri e stabili.

The reversible hinge doors are 
framed with flat profiles, supports 
and hinges which anchor the 
tempered glass panels in a 
minimalistic and secure fashion.

TPB72
Porta battente
Versione: Nicchia

Hinge door
Version: Niche
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TPB72
Porta battente / Hinge door H 2060 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

06
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA) CON PROFILO DI CHIUSURA NTPC03
DOOR SIZE (A) (NICHE) WITH CLOSING PROFILE NTPC01

DIMENSIONI LATO FISSO (B) TBLF
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) TBLF

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 26 680-700
800 2000 28 770-790
900 2000 30 870-890

1000 2000 32 970-990

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm Apertura
mm mm Glass weight kgs Extension mm Door opening
700 2060 28 680-700 450
800 2060 30 770-790 450
900 2060 35 870-890 590
1000 2060 38 970-990 640
1100 2060 41 1070-1090 640
1200 2060 44 1170-1190 640
1300 2060 47 1270-1290 640
1400 2060 50 1370-1390 640

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm Apertura
mm mm Glass weight kgs Extension mm Door opening
700 2060 28 680-700 450
800 2060 30 770-790 450
900 2060 35 870-890 590

1000 2060 38 970-990 640
1100 2060 41 1070-1090 640
1200 2060 44 1170-1190 640
1300 2060 47 1270-1290 640
1400 2060 50 1370-1390 640

VERSIONE: ANGOLARE E NICCHIA

VERSION: CORNER AND NICHE

NTPA05
Profilo di

allungamento
Adjustable profile

+ 25 mm

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
450 - 590 - 640

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
450 - 590 - 640

A A

B

Versione angolare DX
Right corner version

Versione Nicchia
Niche Version

33 mm

33 mm

42,5 mm

42,5 mm

Cristallo trasparente
Trasparent glass

2000

60
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TB61
Doppia porta battente
Versione: Semi-circolare

Double hinge door
Version: Semi-circular

TB61 è perfetta per chi ama la pulizia e la luminosità in un 
box doccia con pochi profili e deve chiudere un angolo 
doccia stondato. Le superfici sono sostenute da braccetti di 
irrigidimento tubolari fissati a parete e piccoli agganci che 
assicurano stabilità alle lastre curvate in vetro temperato 6 mm.

The TB61 shower enclosure is perfect for those that love 
cleanliness and luminosity. This almost frameless design 
must close a rounded corner shower area. The tempered 
glass panels are secured by brackets fixed to the wall that 
offer stability to the 6mm tempered glass panels.

TB61 EASY
CLEAN
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TB61
Porta battente / Hinge door H 2030 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

03
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

10 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

BOX COMPLETO
COMPLETE SHOWER

VERSIONE: SEMICIRCOLARE

VERSION: SEMI-CIRCULAR

NTPA04
Profilo di

allungamento
Adjustable profile

+ 10 mm

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
670 Versione angolare DX

Right corner version

Specifiche tecniche / Technical specifications

DA ABBINARE A PIATTO DOCCIA 
TO MATCH WITH SHOWER TRAY

L/W P/D H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità L mm  Estensibilità P mm 
mm mm mm Glass weight kgs Door opening Extension W mm Extension D mm
800 800 2030 44 670 775-785 775-785
900 900 2030 51 670 875-885 875-885

1000 1000 2030 57 670 975-985 975-985

20 mm

38 mm

RAGGIO
RADIUS

550

Cristallo trasparente
Trasparent glass

2000

30
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TB71
Porta Battente
Versione: Angolo

Hinge door
Version: Corner

In un box doccia sono i dettagli che 
fanno la differenza nel dialogo estetico 
con l’ambiente circostante. TB71 
presenta elementi di giunzione, profili 
e cerniere con un design tecnico e 
essenziale, che valorizza ed esalta le 
superfici in vetro temperato 6 mm.

The details of a shower enclosure are 
what make the difference in aesthetic 
dialogue with the surrounding 
environment. The TB71 shower 
enclosure offers technical, essential 
and design-oriented connecting 
elements, profiles and hinges. These 
components value and enhance the 
6mm tempered glass surfaces.

TB71 EASY
CLEAN



144 | shower enclosure 6 mm shower enclosure 6 mm | 145

Il maniglione della porta a 
battente viene qui insolitamente 
posto in posizione orizzontale 
per diventare all’occorrenza un 
comodo portasciugamani.

The hinge door handle, 
uncommonly positioned 
horizontally, can become a 
handy towel rail.

TB71
Porta battente / Hinge door H 2080 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

08
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

10 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

BOX COMPLETO
COMPLETE SHOWER

VERSIONE: ANGOLARE

VERSION: CORNER

NTPA04
Profilo di

allungamento
Adjustable profile

+ 10 mm

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
590 - 640 - 640 Versione angolare DX

Right corner version

ø20 mm

38 mm

Specifiche tecniche / Technical specifications

DA ABBINARE A PIATTO DOCCIA 
TO MATCH WITH SHOWER TRAY

L/W P/D H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità L mm  Estensibilità P mm 
mm mm mm Glass weight kgs Door opening Extension W mm Extension D mm
720 900 2080 52 590 695-705 875-885
700 1000 2080 53 640 675-685 975-985
700 1200 2080 54 640 675-685 1175-1185
800 1000 2080 56 640 775-785 975-985
800 1200 2080 62 640 775-785 1175-1185

Cristallo trasparente
Trasparent glass

2000

80
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Con il box doccia FPS30 si 
ha la possibilità di scegliere 
il senso interno-esterno o 
esterno-interno della porta a 
soffietto di ingresso per una 
completa sicurezza.

With the FPS30 shower 
enclosure it is possible to 
choose between the internal-
external opening or the 
external-internal opening 
direction of the bi-fold door 
for complete safety. 

FPS30
Porta a soffietto
Versione: Angolo

Folding door
Version: Corner

FPS30 EASY
CLEAN
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La cerniera altamente 
tecnica permette con 
grande facilità e velocità 
la duplice direzione 
di apertura e chiusura 
dell’anta pieghevole in 
vetro temperato 6mm.

The highly technical hinge 
permits double opening 
and closing directions of 
the 6 mm tempered glass 
folding door with great 
ease and speed.
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Ideale per una richiesta di 
massima luce di passaggio 
in situazioni di piatti doccia 
filopavimento.

Ideal when the maximum 
passage of light is required 
and in situations where the 
shower tray is flush with
the floor.

FPS30
Porta a soffietto
Versione: Centro parete

Folding door
Version: Center wall
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FPS30
Porta a soffietto
Versione: Nicchia

Folding door
Version: Niche

Il nuovo profilo FLEX, 
dalla linea lineare e 
squadrata, rende il box 
doccia moderno e di 
design.

The new FLEX profile 
has a linear and squared 
shape which renders the 
enclosure modern and 
design-oriented.
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Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

700 2000 674-720
800 2000 774-820
900 2000 874-920

1000 2000 974-1020

FPS30
Porta a soffietto / Folding door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

50 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZES (A) (NICHE)

DIMENSIONI LATO FISSO (B) FISSO
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) FISSO

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
700 2000 26 520 650-700
800 2000 29 620 750-800
900 2000 32 720 850-900
1000 2000 35 800 950-1000

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm
700 2000 662-710
800 2000 762-810
900 2000 862-910
1000 2000 962-1010

VERSIONE: ANGOLARE,
CENTRO PARETE E NICCHIA

VERSION: CORNER, 
CENTER WALL AND NICHE

PORTA ABBINATA A 2 LATI FISSI
DOOR MATCHED WITH 2 FIXED PANELS

Versione Angolare DX
Right Corner Version

Versione Centro Parete
Center Wall Version

Versione Nicchia
Niche Version

A

A

A

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
520 - 620 - 720 - 800

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
520 - 620 - 720 - 800

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
520 - 620 - 720 - 800

B

B

40 mm

40 mm

62 mm

62 mm

38 mm

38 mm

40 mm

38 mm

50 mm

50 mm

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 24 665-715
800 2000 27 765-815
900 2000 30 865-915

1000 2000 34 965-1015

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm
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TPS35
Doppia porta a soffietto

Versione: Angolo

Double folding door
Version: Corner

Design estremamente minimale e cerniere 
innovative in ottone cromato permettono al box 
doccia TPS35 un’apertura a soffietto risolvendo 
i problemi di ingombro.

Extremely minimalistic design and innovative 
chromed brass hinges that allow in fold 
opening, the TPS35 shower enclosure resolves 
space issues.

TPS35 EASY
CLEAN
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Con il box doccia TPS35 si 
ha la possibilità di scegliere 
il senso interno-esterno o 
esterno-interno della porta a 
soffietto di ingresso per una 
completa sicurezza.

With the TPS35 shower 
enclosure it is possible 
to choose the opening 
direction of the in fold door; 
internal-external or external-
internal, enhancing safety.
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TPS35
Porta a soffietto
Versione: Nicchia

Folding door
Version: Niche   

Si ha una totale luce di 
passaggio con la possibilità 
di decidere la larghezza 
delle ante e di conseguenza 
la rientranza del vetro 
quando la porta è aperta.

Total passing of light and 
the possibility to choose the 
width of the doors and, as a 
result, the glass door recess 
when the door is opened.
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La porta a soffietto del 
box TPS35 aprendosi sia 
verso l’interno che verso 
l’esterno lascia ampio 
spazio e comodità nella 
gestione dell’ambito 
doccia in tutte le sue 
configurazioni.

The TPS35 box in-
fold door, since it 
opens both inwards 
and outwards, leaves 
ample space and 
comfort in managing the 
shower setting in all its 
configurations.

TPS35
Porta a soffietto
Versione: Angolo

Folding door
Version: Corner
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TPS35
Porta a soffietto / Folding door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

VERSIONE: ANGOLARE, ANGOLARE 
DOPPIA ANTA E NICCHIA

VERSION: CORNER, CORNER 
WITH DOUBLE DOOR AND NICHE

NTPA01
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm

35,5 mm

35,5 mm

35,5 mm

46 mm

46 mm

46 mm

DIMENSIONI PORTA (A)
DOOR SIZES (A)

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI LATO FISSO (B) TELF
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) TELF

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 22 680-700
800 2000 25 770-790
900 2000 28 870-890

1000 2000 31 970-990

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm
700 2000 680-700
800 2000 770-790
900 2000 870-890

1000 2000 970-990

Versione Nicchia
Niche Version

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
530 - 620 - 720 - 820

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
530 - 620 - 720 - 820

Versione con doppia porta
Version with double doors

35,5 mm

35,5 mm

35,5 mm

46 mm

51 mm

51 mm

A

A

A

B

A

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
700 2000 27 530 720-760
800 2000 29 620 810-850
900 2000 32 720 910-950
1000 2000 35 820 1010-1050

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
700 2000 27 530 720-760
800 2000 29 620 810-850
900 2000 32 720 910-950

1000 2000 35 820 1010-1050

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
700 2000 27 530 685-710
800 2000 29 620 775-800
900 2000 32 720 875-900

1000 2000 35 820 975-1000

Versione angolare DX
Right corner version

Cristallo trasparente
Trasparent glass

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA) CON PROFILO DI CHIUSURA NTPC01
DOOR SIZE (A) (NICHE) WITH CLOSING PROFILE NTPC01

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA) CON PROFILO DI CHIUSURA NTPC03
DOOR SIZE (A) (NICHE) WITH CLOSING PROFILE NTPC03
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FPSL60

FPSL60
Porta a saloon
Versione: Centro parete

Saloon door
Version: Center wall

Apertura totale e bidirezionale per 
la porta a due ante di FPSL60. 
Una grande facilità di ingresso e 
di uscita anche grazie alla doppia 
maniglia verticale. 

The FPSL60 shower enclosure 
offers total and bi-directional 
opening of two doors. Great ease 
of entry and exit, also thanks to the 
double vertical handles.

EASY
CLEAN
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FPSL60
Porta a saloon
Versione: Angolo

Saloon door
Version: Corner

Il nuovo profilo FLEX, dalla 
linea lineare e squadrata, 
rende il box doccia
moderno e di design.

The new FLEX profile 
has a linear and squared 
shape which renders the 
enclosure modern and 
design-oriented.
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In nicchia ad angolo o 
posizionata in centro parete 
il box doccia si presenta con 
ampie vetrate incorniciate da 
profili squadrati e importanti 
su tutti i lati, per gli amanti 
dei segni solidi e decisi. 

Niche, corner or positioned 
center wall, the FPSL60 has 
ample glass and important 
square-shaped profiles 
around the entire perimeter, 
for those which appreciate 
solid and decisive lines.
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Le ante sono dotate di 
sistema UP-DOWN per una 

chiusura più sicura.

The doors are equipped 
with a lifting system for 

safer closing and water 
containment.

FPSL60
Porta a saloon
Versione: Nicchia

Saloon door
Version: Niche
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Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

700 2000 674-720
800 2000 774-820
900 2000 874-920

1000 2000 974-1020
1100 2000 1074-1120
1200 2000 1174-1220

FPSL60
Porta a saloon / Saloon door H 2000 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

00
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

50 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

PORTA ABBINATA A LATO FISSO
DOOR MATCHED WITH FIXED PANEL

DIMENSIONI PORTA (A) (NICCHIA)
DOOR SIZES (A) (NICHE)

DIMENSIONI LATO FISSO (B) FISSO
FIXED SIDE PANEL SIZE (B) FISSO

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
700 2000 25 500 650-700
800 2000 28 600 750-800
900 2000 32 700 850-900
1000 2000 35 800 950-1000
1100 2000 40 900 1050-1100
1200 2000 41 1000 1150-1200

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm
700 2000 662-710
800 2000 762-810
900 2000 862-910
1000 2000 962-1010
1100 2000 1062-1110
1200 2000 1162-1210

VERSIONE: ANGOLARE,
CENTRO PARETE E NICCHIA

VERSION: CORNER, 
CENTER WALL AND NICHE

PORTA ABBINATA A 2 LATI FISSI
DOOR MATCHED WITH 2 FIXED PANELS

Versione Angolare DX
Right Corner Version

Versione Centro Parete
Center Wall Version

Versione Nicchia
Niche Version

A

A

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000

APERTURA PORTA / DOOR OPENING:
500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000

B

B

42 mm

42 mm

62 mm

38 mm

62 mm

38 mm

38 mm

50 mm

42 mm

50 mm

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo satinato
Frosted glass

Cristallo Cincillà
Chinchilla glass

Specifiche tecniche / Technical specifications

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 2000 24 665-715
800 2000 27 765-815
900 2000 30 865-915

1000 2000 34 965-1015

TPAF08
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 30 mm
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6PAR53

6PAR53
Soluzione aperta
Versione: Walk-in

Open solution
Version: Walk-in

6PAR53 è un sistema box doccia 
ad angolo completamente aperto 
ideale per caratterizzare l’ambiente 
bagno con semplicità e luminosità. 
È composto da semplici pareti 
divisorie di vetro con minima 
struttura portante, senza profilo 
a terra né telaio superiore in 
abbinamento perfetto con i piatti 
doccia moderni e caratterizzati da 
nuovi materiali. 

The 6PAR53 is a corner 
shower enclosure system that 
is completely open and ideal 
to characterize a bathroom 
environment with simplicity 
and luminosity. Composed of 
frameless tempered glass dividing 
walls and a minimum supporting 
structure and complements 
perfectly modern shower trays in 
innovative materials.

EASY
CLEAN
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6PAR53
Soluzione aperta
Versione: Angolo

Open solution
Version: Corner

Ad esaltare la leggerezza 
contribuiscono i braccetti 
di irrigidimento vetro, che 
lasciano il vetro libero per 
un contatto visivo con 
l’esterno eliminando la 
sensazione di chiuso.

The metal brackets 
contribute to the “lightness” 
and permit the visual 
contact of free glass 
surface by eliminating the 
sense of closure.
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6PAR53
Soluzione aperta / Open solution H 2030 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 2

03
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

20 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

6MM

VERSIONE: WALK-IN E ANGOLARE

VERSION: WALK-IN AND CORNER

SINGOLO LATO
SINGLE SIDE PANEL

Versione 6PAR53 da 1100 mm + lato 6PAR53 da 700 mm
6PAR53 Version mm 1100 + side 6PAR53 mm 700

Versione 6PAR53
6PAR53 Version

B C
33 mm

42,5 mm

Specifiche tecniche / Technical specifications

                            Dimensioni  (A) / Sizes (A)
L/W H/H Peso vetro kg Estensibilità mm Estensibilità asta di fissaggio di serie mm (B) Estensibilità asta di fissaggio di serie mm (C) 
mm mm Glass weight kgs Extension mm Extension of the standard support arm mm (B) Extension of the standard support arm mm (C)
700 2030 23 675-695 500-800 -
800 2030 26 775-795 500-800 -
900 2030 29 875-895 500-800 -

1000 2030 32 975-995 - 710-1200
1100 2030 35 1075-1095 - 710-1200
1200 2030 38 1175-1195 - 710-1200
1300 2030 41 1275-1295 - 710-1200
1400 2030 44 1375-1395 - 710-1200

(B) L’estensibilità dell’asta di fissaggio varia da 500 mm fino a 800 mm
(B) The extension of the support arm can vary from 500 mm to 800 mm

(C) L’estensibilità dell’asta di fissaggio varia da 710 mm fino a 1200 mm
(C) The extension of the support arm can vary from 710 mm to 1200 mm 

Cristallo trasparente
Trasparent glass

NTPA05
Profilo di 

allungamento
Adjustable profile

+ 25 mm

2000

30
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TSV52
Sopravasca

Versione: 2 ante pieghevoli

Bathtub shower panel
Version: Reversible two door

Si adattano a tutte le vasche con 
un bordo piatto e si possono 
montare o a lastra singola o con 
due vetri richiudibili a formare, in 
base all’occasione anche un box 
angolare.

They adapt to all bathtubs with 
a flat edge and can be installed 
as a single door or a bi-fold door 
that, on occasion, can also form a 
corner enclosure.

TSV52

I sopravasca creano 
protezione e sicurezza 
nell’utilizzo doccia della 
vasca. 

The above bathtub 
elements create protection 
and safety in using the 
bathtub shower.

EASY
CLEAN
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TSV51

Risolve in maniera elegante 
e discreta la richiesta di una 
vasca-doccia per ambienti più 
piccoli o semplicemente per 
un’esigenza diversa.

An elegant and manner to 
create a bathtub-shower for 
small environments.

TSV51
Sopravasca

Versione: 1 anta battente

Bathtub shower panel
Version: hinge door

EASY
CLEAN
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TSV52 TSV51
Sopravasca / Bathtub shower panel H 1400 mm Sopravasca / Bathtub shower panel H 1400 mm

reversibile
reversible

altezza
height

H
 1

40
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

15 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

5MM

reversibile
reversible

altezza
height

H
 1

40
0

easy clean
easy clean

regolazione
adjustment

15 MM

finitura cromo
chrome finish

cristallo
temperato
tempered

glass

5MM

BOX COMPLETO
COMPLETE SHOWER ENCLOSURE

BOX COMPLETO
COMPLETE SHOWER ENCLOSURE

VERSIONE: 2 ANTE PIEGHEVOLI E REVERSIBILE

VERSION: REVERSIBLE TWO FOLDING DOORS

VERSIONE: 1 ANTA BATTENTE

VERSION: HINGE DOOR

A AB

18 mm 18 mm

20 mm 20 mm

Doppio elemento pieghevole a 180°
180° double folding bathtub screen

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W (A) L/W (B) H/H Peso vetro kg
mm mm mm Glass weight kgs
600 540 1400 21,5

Specifiche tecniche / Technical specifications

L/W (A) H/H Peso vetro kg
mm mm Glass weight kgs
750 1400 15,2

Cristallo trasparente
Trasparent glass

Cristallo trasparente
Trasparent glass
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Flat

MASSIMA QUALITÀ
HIGHEST QUALITY

PIACEVOLE AL TATTO
PLEASANT TO TOUCH

MINIMO SPESSORE
MINIMUM THICKNESS

Resin mixed together with 
minerals guarantees mechanical 
high-performance and aesthetic 
features. The shower trays can be 
installed inside or outdoors. The 
shower tray body is pigmented 
in a similar color as the shower 
tray surface, it is anti-slip and it 
reproduces a stone surface.

COLORI / COLORS:
Bianco / White
Crema / Cream
Antracite / Anthracite
Grigio Cemento / Concrete Grey

La resina miscelata con minerali 
garantisce elevate prestazioni 
tecniche e strutturali ed è 
ideale sia per ambienti interni 
che esterni. 
L’impasto è totalmente 
pigmentato all’interno e simile 
alla superficie del piatto doccia, 
antiscivolo con trama pietra.

CREMA
CREAM

BIANCO
WHITE

ANTRACITE
ANTHRACITE

GRIGIO  CEMENTO
CONCRETE GREY
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Flat
colore: Antracite
color: Anthracite

misura / size:
70x170 cm

Il piano inclinato facilita lo 
scorrimento dell’acqua e con 
soli 2,5 cm di altezza si adatta 
all’installazione sia filo pavimento 
che sopra pavimento. Il piatto 
doccia viene fornito completo di 
piletta di scarico e copertura in 
acciaio inossidabile.

The sloped grade of the shower 
tray permits to water to flow 
effortlessly and, with a total height 
of only 2.5 cm., the tray can be 
installed directly on the bathroom 
floor or built in flush with the 
flooring. The shower tray comes 
complete with trap and stainless 
steel drain cover.
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I dettagli, come la finitura 
materica e la piletta fanno 
di questi piatti doccia dei 
prodotti di alta qualità 
estetica nella definizione 
degli spazi architettonici.

The details, such as the 
material finish and the 
drain make these shower 
trays high aesthetic quality 
products in the definition of 
architectural spaces.

Flat
colore: Bianco
color: White

misura / size:
90x200 cm
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Flat
colore: Crema
color: Cream

misura / size:
80x160 cm

Una delle caratteristiche peculiari 
della marmoresina è la sua alta 
versatilità. I piatti doccia infatti 
grazie alla estrema facilità di taglio, 
risolvono problemi di installazione 
in fuori squadro o di presenza di 
pilastri o colonne. 

One of the peculiar characteristics 
of marble resin is its high versatility. 
The shower trays, thanks to the fact 
that they are easy to cut, resolve out 
of square installations or problems 
related to the presence of pillars or 
columns in the shower tray area. 
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La particolare superficie del piatto 
crea un rilievo che rende la superficie 
calpestabile antiscivolo. Flat è 
totalmente pigmentato all’interno e 
simile alla superficie del piatto doccia. 
Ciò permette al piatto di essere molto 
resistente agli urti e qualora a seguito 
di un urto dovesse scheggiarsi, la parte 
mancante risulterebbe sempre dello 
stesso colore rendendo il danno meno 
evidente.
 
The particular shower tray surface of the 
shower tray bottom creates a relief that 
renders it anti-slip. The stone body has a 
similar color to the shower tray surface. 
Although the tray is highly resistant to 
impact damage, if chipped the exposed 
body color will be similar and will not be 
very noticeable.

Flat
colore: Grigio Cemento
color: Concrete Grey

misura / size:
90x160 cm
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Flat Descrizione /description
Codice / code

Piatto doccia quadrato in MARMO 
RESINA completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Square marble-resin shower tray 
complete with trap and stainless
steel drain cover.

H 2,5 cm

Piatto doccia angolare in MARMO
RESINA completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Corner marble-resin shower tray
complete with trap and stainless
steel drain cover.

H 2,5 cm

Piatto doccia rettangolare in MARMO 
RESINA completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Rectangular marble-resin shower tray
complete with trap and stainless
steel drain cover.

H 2,5 cm

H 3 cm

80 x 80 x h 2,5
90 x 90 x h 2,5

80 x 80 x h 2,5
90 x 90 x h 2,5

72 x 90 x h 2,5
70 x 100 x h 2,5
70 x 120 x h 2,5
70 x 140 x h 2,5
70 x 160 x h 2,5
70 x 170 x h 2,5
70 x 180 x h 2,5
80 x 100 x h 2,5
80 x 120 x h 2,5
80 x 140 x h 2,5
80 x 160 x h 2,5
80 x 170 x h 2,5
80 x 180 x h 2,5
90 x 100 x h 2,5
90 x 120 x h 2,5

90 x 140 x h 3
90 x 160 x h 3
90 x 170 x h 3
90 x 180 x h 3 

29
37

26,5
34

30
31
39
46
50
53
58
36
43
52
56
60
64
38
50

56
64
68
73

Dimensioni cm
Sizes cm

Peso kg 
Weight

Piletta di scarico con copertura in acciaio
inox per piatti doccia in marmo resina.

Waste trap cover in stainless steel
for marble-resin shower trays.

H 6

80 - 90

80 - 90

35

35

80

80

40

25

90

90

45

31

80 - 90

80 - 90

35

35

80

80

40

25

90

90

45

31

90

72

23

36

100 - 120 - 140

70 - 80 - 90

31

160 - 170 - 180

70 - 80 - 90

43

35 - 40- 45

35 - 40- 45

90

72

23

36

100 - 120 - 140

70 - 80 - 90

31

160 - 170 - 180

70 - 80 - 90

43

35 - 40- 45

35 - 40- 45

90

72

23

36

100 - 120 - 140

70 - 80 - 90

31

160 - 170 - 180

70 - 80 - 90

43

35 - 40- 45

35 - 40- 45

80 - 90

80 - 90

35

35

80

80

40

25

90

90

45

31

Grigliato sottostante del piatto
doccia in marmo resina H 3 cm

The H3 cm trays has a grated underside 

facile al
taglio

easy to cut

pulizia
facile

easy clean

colorato
in massa

pigmented 
body

H
 2

,5
C

M

minimo
spessore
minimum
thickness

texture
antiscivolo

non-slip
texture

resistenza
agli urti
resistant
to shock

piacevole
al tatto

pleasant
to the touch

CREMA
CREAM

BIANCO
WHITE

ANTRACITE
ANTHRACITE

GRIGIO  CEMENTO
CONCRETE GREY

POSSIBILI TAGLI / CUTTING EXAMPLES

ATTENZIONE: LE MISURE INDICATE POSSONO SUBIRE 
UNA TOLLERANZA ± 3 MM. VERIFICARLE IN FASE DI INSTALLAZIONE.

THE SIZES LISTED CAN HAVE A TOLERANCE OF ± 3 MM. 
CHECK THE SHOWER TRAY SIZE BEFORE INSTALLATION.

Il piatto doccia H 2,5 cm
ha una superficie
sottostante liscia.

The H 2.5 cm trays have a 
smooth underside

L’IMPASTO È TOTALMENTE PIGMENTATO ALL’INTERNO
E SIMILE ALLA SUPERFICIE DEL PIATTO DOCCIA.

THE SHOWER TRAY BODY IS PIGMENTED IN A SIMILAR
COLOR AS THE SHOWER TRAY SURFACE.
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Flat/Bordo Piatto doccia realizzato 
in marmo-resina con una 
particolare texturizzazione che 
conferisce alla superficie del 
piatto doccia stesso, un elegante 
effetto “stone”. Il bordo su tutti 
i lati esterni conferisce al piatto 
doccia una base solida su cui 
installare il box doccia. Fornito 
in 4 colori, tutti molto moderni ed 
adattabili ad ogni tipo di arredo.

COLORI / COLORS:
Bianco / White
Crema / Cream
Antracite / Anthracite
Grigio Cemento / Concrete Grey

Shower tray made of marble-
resin with a special stone 
effect texture. The shower tray 
edge offers a solid base for 
the installation of the shower 
enclosure. Offered in four 
modern colors which can adapt 
to any kind of furnishing.

SOLIDO ED ELEGANTE
SOLID AND ELEGANT

ALTE PRESTAZIONI
HIGH PERFORMANCE

BORDO INTEGRATO
BUILT-IN BORDER

CREMA
CREAM

BIANCO
WHITE

ANTRACITE
ANTHRACITE

GRIGIO  CEMENTO
CONCRETE GREY
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Flat/Bordo
colore: Bianco
color: White

misura / size:
80x140 cm

Questi piatti garantiscono eleva-
te prestazioni tecniche, igiene 
e resistenza grazie al materiale 
in marmo-resina dalla superficie 
antiscivolo, che si contraddi-
stingue per la sua durezza e 
piacevolezza al tatto.

These shower trays offer 
technical high performance, 
hygiene and are resistant to 
damage thanks to the marble-
resin construction and anti-slip 
stone effect finish. The finish is 
sturdy and pleasant to the touch.
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Flat/Bordo
colore: Crema
color: Cream

misura / size:
72x90 cm

Per realizzare un angolo doccia 
si parte dal piatto doccia. Chi 
sceglie il piatto doccia Flat/
Bordo (rialzato rispetto alla 
quota di terra, forma una sorta 
di gradino per poi riabbassarsi 
all’interno) abbina qualità del 
materiale inalterabile nel tempo 
ad un’estetica senza paragoni.

In order to create a showering 
corner one must begin with the 
shower tray.
Who chooses the Flat/Bordo 
shower tray (raised edging 
with respect to the showering 
area) combines quality and 
unalterable material with 
unparalleled aesthetics.
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Disponibile in diverse misure, il piatto Flat/Bordo è 
alto solo 3,3 cm e permette di creare un ambiente 
doccia accogliente dove poter trovare tutto il 
benessere di cui si ha bisogno. 

Available in various sizes, the total height of the 
Border shower tray is only 3.3 cm and creates a 
cozy atmosphere where one can find all the well-
being which is sought after.

Flat/Bordo
colore: Antracite
color: Anthacite

misura / size:
70x140 cm
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Flat/Bordo
colore: Grigio Cemento
color: Concrete Grey

misura / size:
80x140 cm

L’acqua scivola sulla superficie 
materica e piacevole al tatto dei 
piatti doccia in marmoresina.

The marble resin shower tray 
permits the water to slide 
effortlessly on the material and 
is pleasant to the touch.
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Flat/Bordo Descrizione /description
Codice / code

Piatto doccia rettangolare con bordo 
incorporato in tutti i lati in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Rectangular shower tray with integrated 
MARBLE RESIN edges around the entire 
perimeter complete with trap and 
stainless steel cover.

L 72 H 3,3 cm

Piatto doccia rettangolare con bordo 
incorporato in tutti i lati in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Rectangular shower tray with integrated 
MARBLE RESIN edges around the entire 
perimeter complete with trap and
stainless steel cover.

L 70 H 3,3 cm

Piatto doccia rettangolare con bordo 
incorporato in tutti i lati in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Rectangular shower tray with integrated 
MARBLE RESIN edges around the entire 
perimeter complete with trap and
stainless steel cover.

L 80 H 3,3 cm

72 x 90 x h 3,3

70 x 100 x h 3,3
70 x 120 x h 3,3
70 x 140 x h 3,3
70 x 160 x h 3,3
70 x 170 x h 3,3
70 x 180 x h 3,3

80 x 100 x h 3,3
80 x 120 x h 3,3
80 x 140 x h 3,3
80 x 160 x h 3,3
80 x 170 x h 3,3
80 x 180 x h 3,3

34

38
43
51
58
65
72

42
50
57
64
71
78

Dettaglio del fondo liscio sottostante
del piatto doccia in marmo resina H 3,3 cm.

Detail of the smooth underside of the
marble-resin shower trays H 3,3 cm

pulizia
facile

easy clean

colorato
in massa

pigmented 
body

H
 3

,3
C

M
minimo

spessore
minimum
thickness

piacevole
al tatto

pleasant
to the touch

CREMA
CREAM

BIANCO
WHITE

ANTRACITE
ANTHRACITE

GRIGIO  CEMENTO
CONCRETE GREY

90

72

6

Ø 9 13,5

13,5

23
6

13,5

70

6

Ø 9

36

36

31
6

100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180

100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180

31
6

80

6

Ø 9

36

90

72

6

Ø 9 13,5

13,5

23
6

13,5

70

6

Ø 9

36

36

31
6

100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180

100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180

31
6

80

6

Ø 9

36

90

72

6

Ø 9 13,5

13,5

23
6

13,5

70

6

Ø 9

36

36

31
6

100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180

100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180

31
6

80

6

Ø 9

36

Piletta di scarico con copertura in acciaio
inox per piatti doccia in marmo resina.

Waste trap cover in stainless steel
for marble-resin shower trays.

H 6

ATTENZIONE: LE MISURE INDICATE POSSONO SUBIRE 
UNA TOLLERANZA ± 3 MM. VERIFICARLE IN FASE DI INSTALLAZIONE.

THE SIZES LISTED CAN HAVE A TOLERANCE OF ± 3 MM. 
CHECK THE SHOWER TRAY SIZE BEFORE INSTALLATION.

Dimensioni cm
Sizes cm

Peso kg 
Weight

texture
antiscivolo

non-slip
texture

resistenza
agli urti
resistant
to shock

L’IMPASTO È TOTALMENTE PIGMENTATO ALL’INTERNO
E SIMILE ALLA SUPERFICIE DEL PIATTO DOCCIA.

THE SHOWER TRAY BODY IS PIGMENTED IN A SIMILAR
COLOR AS THE SHOWER TRAY SURFACE.
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Waterland Waterland is a shower tray 
with a sloping edge rim. 
Excellent drainage properties 
are essential to prevent water 
“pooling” problems while 
the shower is in use, thus 
reducing the humidity levels in 
the shower enclosure once the 
water source is turned off.

Waterland è un piatto doccia 
con pendenza integrata a ridotto 
spessore. Il buon drenaggio in 
una doccia è fondamentale per 
prevenire problemi di acqua 
stagnante mentre la doccia è 
in uso, riducendo così i livelli di 
umidità nella doccia quando la 
fonte di acqua è spenta.

COLORI / COLORS:
Bianco / White
Crema / Cream
Nero / Black
Grigio Cemento / Concrete Grey

DEFLUSSO TOTALE DELL’ACQUA
TOTAL WATER FLOW

GRANDE GRIGLIA IN ACCIAIO
LARGE STAINLESS STEEL GRATE

PENDENZA LINEARE
LINEAR SLOPED EDGE

CREMA
CREAM

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

GRIGIO  CEMENTO
CONCRETE GREY

WATER
OUTFLOW

SYSTEM
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Montati a filo pavimento o ritagliati 
in base alle vostre esigenze creano 
una continuità dello spazio senza 
interruzioni.  La grande griglia è 
in acciaio inox spessore 2 mm 
assicura un elevato flusso di scarico 
(da 40 a 56 litri/minuto). È amovibile 
per la pulizia più profonda.

Installed flush with the flooring or 
cut to size, these shower trays 
permit a continuation of space 
without interruptions. The large 
stainless steel grated drain with 
a 2 mm thickness, assures a high 
flow rate of 40 to 56 liters per 
minute. The trap is accessible for 
easy cleaning.

Waterland
colore: Grigio Cemento
color: Concrete Grey

misura / size:
80x180 cm

WATER
OUTFLOW

SYSTEM
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Lo scarico dell’acqua è posizionato 
lungo tutta la lunghezza del lato corto. 
La pendenza necessaria è già prevista. 
Il vero plusvalore del nuovo piatto doccia 
Waterland è il nuovo scarico più snello 
di forma rotonda, la griglia è ora davvero 
vicinissima alla parete.

The water drain is positioned along the 
entire length of the short side of the shower 
tray. The necessary slope has already 
been calculated. The added value of the 
new Waterland shower tray is the new 
slender, round shape waste with the cover 
grate positioned very close to the wall.

Waterland
colore: Bianco
color: White

misura / size:
70x120 cm

WATER
OUTFLOW

SYSTEM
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Waterland
colore: Crema
color: Cream

misura / size:
90x120 cm

Piatto doccia Waterland dal design 
moderno e funzionale. Questo nuovo 
piatto doccia è stato progettato 
con il nuovo WATER OUTFLOW 
SYSTEM, in grado di semplificare lo 
scorrimento dell’acqua per evitare 
fuoriuscite accidentali ed assicurare 
una superficie antiscivolo. La 
superficie effetto pietra del piatto 
doccia prevede una pendenza lineare 
ed inclinata che direziona il flusso 
d’acqua verso la canalina di scarico. 
Il coperchio della piletta di scarico è 
realizzata in acciaio.

The Waterland shower tray is 
functional and offers modern 
design. This shower tray has been 
engineered with the new WATER 
OUTFLOW SYSTEM. This tray 
simplifies the flow of water as to 
avoid accidental spillage and offers 
the user an anti-slip surface. The 
stone effect surface has a sloped 
inclination that invites the water to 
flow towards the drainage canal. The 
drain cover is in stainless steel.

WATER
OUTFLOW

SYSTEM
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Waterland
colore: Nero
color: Black

misura / size:
70x140 cm

I dettagli, come la finitura 
materica e la grande piletta 
forata fanno di questi piatti 
doccia dei prodotti di alta 
qualità estetica nella definizione 
degli spazi architettonici.

The details, such as the 
material finish and the 
perforated drain cover make 
these shower trays high 
aesthetic quality products in 
the definition of architectural 
spaces.

WATER
OUTFLOW

SYSTEM
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CREMA
CREAM

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

GRIGIO  CEMENTO
CONCRETE GREY

Waterland Descrizione /description
Codice / code

Piatto doccia rettangolare con 
pendenza in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Rectangular shower tray with slope in 
MARBLE RESIN, complete with trap 
and stainless steel cover.

L 70 H 4 cm

Piatto doccia rettangolare con 
pendenza in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Rectangular shower tray with slope in 
MARBLE RESIN, complete with trap 
and stainless steel cover.

L 80 H 4 cm

Piatto doccia rettangolare con 
pendenza in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico
e copertura in acciaio inox.

Rectangular shower tray with slope in 
MARBLE RESIN, complete with trap 
and stainless steel cover.

L 90 H 4 cm

70 x 100 x h 4
70 x 120 x h 4
70 x 140 x h 4
70 x 160 x h 4
70 x 170 x h 4
70 x 180 x h 4

80 x 100 x h 4
80 x 120 x h 4
80 x 140 x h 4
80 x 160 x h 4
80 x 170 x h 4
80 x 180 x h 4

90 x 100 x h 4
90 x 120 x h 4
90 x 140 x h 4
90 x 160 x h 4

23
27
33
43
53
63

25
30
37
47
50
55

31
34
45
52

Dettaglio del grigliato sottostante
del piatto doccia in marmo resina H 4 cm.

Detail of the grilled underside of the
marble-resin shower trays H 4 cm

pulizia
facile

easy clean

H
 4

C
M

minimo
spessore
minimum
thickness

piacevole
al tatto

pleasant
to the touch

70

6

6

6

Ø 9 13

12,5 6

100 - 120 -140 - 160 - 170 - 180

100 - 120 -140 - 160 - 170 - 180

80

90

Ø 9 13

13

12,56

100 - 120 -140 - 160 

16 6

Ø 9

70

6

6

6

Ø 9 13

12,5 6

100 - 120 -140 - 160 - 170 - 180

100 - 120 -140 - 160 - 170 - 180

80

90

Ø 9 13

13

12,56

100 - 120 -140 - 160 

16 6

Ø 9

70

6

6

6

Ø 9 13

12,5 6

100 - 120 -140 - 160 - 170 - 180

100 - 120 -140 - 160 - 170 - 180

80

90

Ø 9 13

13

12,56

100 - 120 -140 - 160 

16 6

Ø 9

WATER
OUTFLOW

SYSTEM
SISTEMA DEFLUSSO 
DELL’ACQUA VELOCE 

FAST WATER FLOW

Piletta di scarico con copertura in acciaio
inox per piatti doccia in marmo resina.

Waste trap cover in stainless steel
for marble-resin shower trays

H 8

ATTENZIONE: LE MISURE INDICATE POSSONO SUBIRE 
UNA TOLLERANZA ± 4 MM. VERIFICARLE IN FASE DI INSTALLAZIONE.

THE SIZES LISTED CAN HAVE A TOLERANCE OF ± 4 MM. 
CHECK THE SHOWER TRAY SIZE BEFORE INSTALLATION.

Dimensioni cm
Sizes cm

Peso kg 
Weight

texture
antiscivolo

non-slip
texture

resistenza
agli urti
resistant
to shock
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Essence La finitura dei piatti Essence ad 
EFFETTO LEGNO (anche sui 
bordi) è riducibile e adattabile 
ai fuori squadra. Dal forte 
impatto estetico e grazie 
alla sua versatilità permette 
la realizzazione di una zona 
doccia dall’estrema eleganza.

COLORI / COLORS:
Bianco / White
Avorio / Ivory
Nocciola / Hazelnut
Marrone Scuro / Dark Brown

The brand new finish of the 
WOOD Essence (even on the 
edges), the Essence can be cut 
to size and can be installed in out 
of square corners. With its strong 
aesthetic impact and thanks to its 
versatility, it is possible to create a 
shower area of extreme elegance.

EFFETTO LEGNO
WOOD EFFECT

SETOSO AL TATTO
SILKY TO THE TOUCH

POSSIBILITÀ DI TAGLIO
CAN BE CUT

AVORIO
IVORY

BIANCO
WHITE

MARRONE SCURO
DARK BROWN

NOCCIOLA
HAZELNUT
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La soluzione a chi cerca un ambiente contemporaneo, 
si ispira alle spa e alle più esclusive aree wellness 
per ridisegnare l’intimo spazio casalingo e conferire 
quell’atmosfera raffinata e rilassante.

The solution to those looking for a contemporary 
environment, inspired by the spa and the most exclusive 
wellness areas in order to redesign the intimate home 
space and to offer a refined and relaxing atmosphere.

Essence
colore: Nocciola
color: Hazelnut

misura / size:
70x140 cm
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Lo spessore minimo di 3 cm 
è ideale per ambienti bagno 
moderni ed essenziali.  

The minimum thickness of 3 
cm is ideal in modern and 
essential bathrooms.

Essence
colore: Bianco
color: White

misura / size:
80x120 cm
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Essence
colore: Avorio
color: Ivory

misura / size:
70x140 cm

Setoso al tatto (la particolare superficie del 
piatto crea un rilievo che rende la superficie 
calpestabile antiscivolo) e inalterabile 
nel tempo, la finitura EFFETTO LEGNO 
caratterizza anche il bordo del piatto doccia 
per un dettaglio di massima qualità.

Silky to the touch (the special surface of this 
shower tray has a relief which renders the 
surface anti-slip) and unalterable over time, 
the WOOD EFFECT finish is also featured the 
edges of the shower tray for a detail of the 
highest quality.
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Il prodotto è adattabile anche 
per installazioni in fuori 
squadro, in quanto è di facile 
taglio con disco apposito. 
Permettono inoltre di pensare 
a forme nuove ed insolite per 
lo spazio bagno, lasciando 
ampio spazio alla vostra 
fantasia e ai vostri gusti.

The slope permits excellent 
drainage and with a total 
height of 2,5 cm the shower 
tray may be installed normally 
on the bathroom floor or sunk 
in level with the flooring. 
They also make it possible 
to consider new and unusual 
shapes for the bathroom 
space, leaving ample space 
to your fantasy and taste. 

Essence
colore: Marrone Scuro
color: Dark Brown

misura / size:
70x120 cm
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Essence
facile al
taglio

easy to cut

pulizia
facile

easy clean

H
 3

C
M

minimo
spessore
minimum
thickness

piacevole
al tatto

pleasant
to the touch

NOCCIOLA
HAZELNUT

BIANCO
WHITE

AVORIO
IVORY

MARRONE SCURO
DARK BROWN

Descrizione /description
Codice / code

Piatto doccia rettangolare con 
“texture” legno in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico e 
copertura in acciaio inox.

MARBLE RESIN Rectangular shower 
tray with wood texture complete with 
drain trap and stainless steel cover.

L 72 H 3 cm

Piatto doccia rettangolare con 
“texture” legno in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico e 
copertura in acciaio inox.

MARBLE RESIN Rectangular shower 
tray with wood texture complete with 
drain trap and stainless steel cover.

L 70 H 3 cm

Piatto doccia rettangolare con 
“texture” legno in MARMO RESINA 
completo di piletta di scarico e 
copertura in acciaio inox.

MARBLE RESIN Rectangular shower 
tray with wood texture complete with 
drain trap and stainless steel cover.

L 80 H 3 cm

72 x 90 x h 3

70 x 100 x h 3
70 x 120 x h 3
70 x 140 x h 3

80 x 100 x h 3
80 x 120 x h 3
80 x 140 x h 3

22

28
32
35

29
33
36

90

72

5

Ø 9

30
5

100 - 120 - 140

70

5

Ø 9

30
5

100 - 120 - 140

30
5

80

5

Ø 9

90

72

5

Ø 9

30
5

100 - 120 - 140

70

5

Ø 9

30
5

100 - 120 - 140

30
5

80

5

Ø 9

90

72

5

Ø 9

30
5

100 - 120 - 140

70

5

Ø 9

30
5

100 - 120 - 140

30
5

80

5

Ø 9

POSSIBILI TAGLI / CUTTING

Piletta di scarico con copertura in acciaio
inox per piatti doccia in marmo resina.

Waste trap cover in stainless steel
for marble-resin shower trays.

H 8

Dettaglio del grigliato sottostante
del piatto doccia in marmo resina H 3 cm.

Detail of the grated underside of the
marble-resin shower trays H 3 cm

ATTENZIONE: LE MISURE INDICATE POSSONO SUBIRE 
UNA TOLLERANZA ± 4 MM. VERIFICARLE IN FASE DI INSTALLAZIONE.

THE SIZES LISTED CAN HAVE A TOLERANCE OF ± 4 MM. 
CHECK THE SHOWER TRAY SIZE BEFORE INSTALLATION.

Dimensioni cm
Sizes cm

Peso kg 
Weight

texture
antiscivolo

non-slip
texture

resistenza
agli urti
resistant
to shock
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Acrylic H3_H5/Bordo
(Lucido & Velvet)

ANTISCIVOLO INTEGRATO
INTEGRATED ANTI-SLIP

PIACEVOLE AL TATTO
PLEASANT TO THE TOUCH

3-5 CM DI SPESSORE
3-5 CM HEIGHT

COLORI / COLORS:
Bianco Lucido / Glossy White

Bianco Velvet / White Velvet
Avorio Velvet / Ivory Velvet
Grigio Chiaro Velvet / Light Grey Velvet
Nero Velvet / Black Velvet

Piacere a pelle, questa è la sensazione che 
l’acrilico esprime una volta venuti a contatto 
con lui. Grazie al suo impiego nel settore 
bagno, Tamanaco ha utilizzato l’acrilico 
per la produzione di una vasta gamma 
di piatti doccia. la percezione del tatto 
viene rispettata, anzi viene esaltata dalla 
superficie liscia dell’acrilico con l’antiscivolo 
integrato e dalla nuova finitura Velvet che 
esprime la sua morbidezza e la delicatezza 
quando, dopo una giornata faticosa, si entra 
in doccia e ci si rilassa.

Pleasant to the touch, this is what one feels 
when comes into contact with the acrylic 
surface. In its dedication to the bathroom 
environment, Tamanaco has manufactured 
a variety of shower trays using acrylic. The 
perception of touch is highlighted by the 
smooth acrylic surface integrated with the 
anti-slip finish and the new velvet finish 
which offers a delicate softness when, after 
a long tiring day one takes a shower in 
order to relax.

AVORIO VELVET
IVORY VELVET

BIANCO VELVET
WHITE VELVET

BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE

NERO VELVET
BLACK VELVET

GRIGIO CHIARO VELVET
LIGHT GREY VELVET

PIATTO DOCCIA H3
SHOWER TRAY 

PIATTO DOCCIA H5
SHOWER TRAY 

3

5
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La texture del piano regala al 
piatto doccia un effetto anti-
scivolo senza applicazioni e, 
inoltre, valorizza la superficie, 
donandole un aspetto morbido 
e piacevole.

The texture of the surface gives 
the shower tray a non-slip 
effect without applications and, 
moreover, it adds value to the 
surface, giving it a soft and 
pleasant aspect. 

I formati proposti e le colorazioni Velvet 
creano spazi architettonicamente risolti in 
chiave moderna e minimale.

The proposed shaped and Velvet colours 
create spaces that are architecturally resolved 
in modern and minimalistic interpretation. 

Acrylic Velvet H3
colore: Nero Velvet
color: Black Velvet

misura / size:
72x90 cm

Acrylic H3
(Lucido & Velvet)

3
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Acrylic Velvet H3
colore: Avorio Velvet
color: Ivory Velvet

misura / size:
100x100 cm Corner

Acrylic Velvet H3
colore: Avorio Velvet
color: Ivory Velvet

misura / size:
80x140 cm

I piatti ribassati sono espressione 
di un design moderno e hanno 
maggiori contenuti estetici; sono 
spesso poco profondi ma con 
uno scarico Ø 9 cm per favorire 
un rapido deflusso dell’acqua.

Low profile shower trays are the 
expression of a modern design 
and have additional aesthetic 
content; although often shallow 
but with a Ø 9 cm drain rapid 
water flow and evacuation is 
guaranteed.

3
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Acrylic Velvet H3
colore: Bianco Velvet
color: White Velvet

misura / size:
700x120 cm

Il piatto doccia in ACRILICO 
RINFORZATO posteriormente con un 
composto di acrilico, legno e fibre 
di vetro. Ideale per spazi doccia o 
nicchie di grandi dimensioni, per 
installazioni in appoggio e a filo 
pavimento.

A view of the reinforced acrylic shower 
tray section with acrylic, wood and 
fiberglass. This is ideal for shower 
stalls, or niche areas; it can be 
installed on top of the flooring or flush.

3
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Acrylic Velvet H3
colore: Grigio Chiaro Velvet
color: Light Grey Velvet

misura / size:
80x140 cm

Installazione del piatto doccia semicircolare 
Grigio Chiaro Velvet a filo pavimento.

Installation of the corner shower tray in Light
Grey Velvet installed flush to the flooring.

3
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Acrylic Lucido H3
colore: Bianco Lucido
color: Glossy White

misura / size:
100x100 cm

3
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Acrylic H3 Descrizione /description
Codice / code

Piatto doccia quadrato in ACRILICO
completo di piletta di scarico.

Square acrylic shower tray
complete with waste trap.

H 3 cm

Piatto doccia angolare in ACRILICO
completo di piletta di scarico.

Corner acrylic shower tray
complete with waste trap.

H 3 cm

Piatto doccia rettangolare in ACRILICO 
completo di piletta di scarico.

Rectangular acrylic shower tray
complete with waste trap.

H 3 cm

80 x 80 x h3
90 x 90 x h3
100 x 100 x h3

80 x 80 x h3
90 x 90 x h3
100 x 100 x h3

72 x 90 x h3
70 x 100 x h3
70 x 120 x h3
70 x 140 x h3
70 x 160 x h3
70 x 170 x h3
80 x 100 x h3
80 x 120 x h3
80 x 140 x h3
80 x 160 x h3
80 x 170 x h3

6,5
8

10

6
8
9

8
8,5
9,5

10,5
11,5
12,5

9
11
15
17
18

Dimensioni cm
Sizes cm

Peso kg 
Weight

Piletta di scarico per i piatti doccia in acrilico

Waste trap for acrylic shower trays

AVORIO VELVET
IVORY VELVET

BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE

NERO VELVET
BLACK VELVET

GRIGIO CHIARO VELVET
LIGHT GREY VELVET

H 6

superficie
antibatterica 
antibacterial 

surface

pulizia
facile

easy clean

H
 3

C
M

minimo
spessore
minimum
thickness

texture
antiscivolo

non-slip
texture

scorrimento 
veloce acqua

fast water 
flow

piacevole
al tatto

pleasant
to the touch

Rinforzo del legno e vetroresina

Wood and fibreglass reinforcement

40 - 45 - 50

40 - 45 - 50

80 - 90 - 100

80
 - 

90
 - 

10
0

36
 - 

35
 - 

40

72
 - 

70
 - 

 8
0

90 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170

45- 50 - 60 - 70 - 80 - 85

80 - 90

80 - 90

25

25

100

100

35

35

40 - 45 - 50

40 - 45 - 50

80 - 90 - 100

80
 - 

90
 - 

10
0

36
 - 

35
 - 

40

72
 - 

70
 - 

 8
0

90 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170

45- 50 - 60 - 70 - 80 - 85

80 - 90

80 - 90

25

25

100

100

35

35

40 - 45 - 50

40 - 45 - 50

80 - 90 - 100

80
 - 

90
 - 

10
0

36
 - 

35
 - 

40

72
 - 

70
 - 

 8
0

90 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170

45- 50 - 60 - 70 - 80 - 85

80 - 90

80 - 90

25

25

100

100

35

35

40 - 45 - 50

40 - 45 - 50

80 - 90 - 100

80
 - 

90
 - 

10
0

36
 - 

35
 - 

40

72
 - 

70
 - 

 8
0

90 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170

45- 50 - 60 - 70 - 80 - 85

80 - 90

80 - 90

25

25

100

100

35

35

BIANCO VELVET
WHITE VELVET

(Lucido & Velvet)
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Acrylic Velvet H5/Bordo
colore: Grigio Chiaro Velvet

color: Light Grey Velvet

misura / size:
80x140 cm

La  superficie liscia e la finitura Velvet 
dell’acrilico risultano vantaggiose anche 
in termini di pulizia. Poiché le particelle 
di sporco non riescono ad intaccarlo, 
di norma l’acrilico può essere pulito 
facilmente con un panno umido e un po’ 
d’acqua. Non usare detergenti acidi, basi 
forti e solventi, né tantomeno utilizzare 
spugne abrasive per la pulizia della 
superficie.

The Velvet smooth finish of the acrylic is 
also easy to clean. This is due to the fact 
that the dirt particles do not easily attach 
themselves to the tray surface. The 
Acrylic tray can be cleaned with a soft 
cloth and mild detergents. Do not use 
acid based detergents or solvents. Do 
not use abrasive cleaning pads either.

Acrylic
H5/Bordo
(Lucido & Velvet)

5
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Acrylic Velvet H5/Bordo
colore: Bianco Velvet
color: White Velvet

misura / size:
80x160 cm

5
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Acrylic Lucido H5/Bordo
colore: Bianco Lucido
color: Glossy White

misura / size:
80x80 cm

Questo modello in acrilico 
toglie qualsiasi indecisione 
legata alla paura di fuoriuscita 
dell’acqua ed è disponibile 
nei formati quadrato e 
rettangolare.

This acrylic shower tray
offers water-tight installation.
Available in rectangular and 
square shapes.

5
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Acrylic Velvet H5/Bordo
colore: Nero Velvet
color: Black Velvet

misura / size:
80x120 cm

Questo modello in acrilico toglie qualsiasi indecisione legata alla paura di 
fuoriuscita dell’acqua ed è disponibile nei formati quadrato e rettangolare
nei quattro colori Velvet e bianco lucido.

This acrylic shower tray offers water-tight installation. Available in four
Velvet finishes and Glossy White, in both the rectangular and square shapes.

Un bordo perimetrale contenitivo 
corre lungo tutto il perimetro, 
disegnando un piatto doccia dal 
disegno tradizionale e per questo 
adatto anche in quelle situazioni 
in cui si vuole un abbinamento 
classico o in una sostituzione o 
integrazione.

A containing border runs along 
the entire shower tray perimeter, 
traditional design shower tray 
also suitable for those situations 
where a classic combination 
or replacement/integration 
installation is required. 

5
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Il piatto doccia Acrylic Velvet H5 cm è un prodotto che offre molte possibilità e 
prestazioni eccellenti. L’acrilico non è solo un materiale rigorosamente atossico, 
ma anche un materiale innovativo ed esteticamente attraente. Il piatto doccia H5 è 
un pezzo unico senza avere antiestetiche fughe nelle giunture del bordo.

The Acrylic Velvet H5 cm shower tray is a product that offers many possibilities 
and excellent performance. Acrylic is not only a strictly non-toxic compound, but 
also an innovative and aesthetically pleasing material. The H5 cm shower tray is a 
unique piece without having any antiesthetic joints on the edges.

Acrylic Velvet H5/Bordo
colore: Avorio Velvet
color: Ivory Velvet

misura / size:
70x170 cm

5
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Descrizione /description
Codice / code

Piatto doccia quadrato in ACRILICO
completo di piletta di scarico.

Square acrylic shower tray
complete with waste trap.

H 5 cm

Piatto doccia rettangolare in ACRILICO 
completo di piletta di scarico.

Rectangular acrylic shower tray
complete with waste trap.

H 5 cm

80 x 80 x h5
90 x 90 x h5
100 x 100 x h5

72 x 90 x h5
70 x 100 x h5
70 x 120 x h5
70 x 140 x h5
70 x 160 x h5
70 x 170 x h5
80 x 100 x h5
80 x 120 x h5
80 x 140 x h5
80 x 160 x h5
80 x 170 x h5

8,5
10
14

10
10,5
11,5
12,5
13,5
14,5
11
13
17
19
22

Dimensioni cm
Sizes cm

Peso kg 
Weight

Piletta di scarico per i piatti doccia in acrilico

Waste trap for acrylic shower trays

40 - 45 - 50

40 - 45 - 50

80 - 90 - 100

80
 - 

90
 - 

10
0

36
 - 

35
 - 

40

72
 - 

70
 - 

 8
0

90 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170

45- 50 - 60 - 70 - 80 - 85

80 - 90

80 - 90

25

25

100

100

35

35

40 - 45 - 50

40 - 45 - 50

80 - 90 - 100

80
 - 

90
 - 

10
0

36
 - 

35
 - 

40

72
 - 

70
 - 

 8
0

90 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170

45- 50 - 60 - 70 - 80 - 85

80 - 90

80 - 90

25

25

100

100

35

35

H 6

superficie
antibatterica 
antibacterial 

surface

pulizia
facile

easy clean

H
 5

C
M

minimo
spessore
minimum
thickness

texture
antiscivolo

non-slip
texture

scorrimento 
veloce acqua

fast water 
flow

piacevole
al tatto

pleasant
to the touch

Rinforzo del legno e vetroresina.

Wood and fibreglass reinforcement. 

AVORIO VELVET
IVORY VELVET

BIANCO VELVET
WHITE VELVET

NERO VELVET
BLACK VELVET

GRIGIO CHIARO VELVET
LIGHT GREY VELVET

BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE

Acrylic H5/Bordo
(Lucido & Velvet)
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Wall
Covering
Panels
Necessiti di eseguire la sostitu-
zione della vasca con una doc-
cia nuova? Tamanaco trasforma 
la vasca da bagno in un box 
doccia elegante, sicuro e facil-
mente accessibile, anche senza 
l’obbligo delle piastrelle dei muri 
e dei pavimenti ma con l’ausilio 
di pannelli di rivestimento in acri-
lico. I pannelli vengono applicati 
a filo delle piastrelle superiori 
oppure in sovrapposizione.

COLORI / COLORS:
Bianco Velvet / White Velvet
Avorio Velvet / Ivory Velvet
Grigio Chiaro Velvet / Light Grey Velvet
Nero Velvet / Black Velvet

Do you need to replace a ba-
thtub with a new shower enclo-
sure? Tamanaco can transform 
the bathtub into an elegant, safe 
and easily accessible shower. 
This conversion can be carried 
out without having to tile the wall 
or flooring but by using the wall 
covering panels and shower 
tray. The wall panels can be ap-
plied directly on the bathroom 
wall and also on the tiled wall.

INCOLLAGGIO FACILE
EASY GLUING

TAGLIO AL CM
CUT TO SIZE (CM)

PROFILO DI RIFINITURA
FINISHING PROFILE

AVORIO VELVET
IVORY VELVET

BIANCO VELVET
WHITE VELVET

NERO VELVET
BLACK VELVET

GRIGIO CHIARO VELVET
LIGHT GREY VELVET



264 | wall covering panels wall covering panels | 265

PRIMA E...
BEFORE AND...

DOPO
AFTER

PIATTO DOCCIA
• Acrilico H 90 mm

• Piletta di scarico centrale
 

SHOWER TRAY
• Acrylic H 90 mm

• Central waste trap

PANNELLI DA MURO
• Due pannelli di fondo in acrilico,

h 700 mm spessore 6 mm

WALL PANELS
• Two base panels in acrylic,

h 700 mm thickness 6 mm
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facile al
taglio

easy to cut

pulizia
facile

easy clean

resistenza
agli urti

resistance
shock

piacevole
al tatto

pleasant
to the touch

superficie
antibatterica 
antibacterial 

surface

Descrizione /description
Codice / code

Incollaggio a parete con
normale silicone antimuffa
Facile adattabilità
Profilo di chiusura taglio in dotazione
Abbinabili con qualsiasi
piatto doccia in acrilico

Wall bonding with normal
antimould silicone
Easy adaptability
Closing cutting profile supplied
Matched with any acrylic shower tray

Spessore 6 mm

80 x 70
80 x 90
180 x 70
180 x 90

2
2
5
5

Dimensioni cm
Dimensions cm

Peso kg 
weight

È possibile trasformare la vostra vec-
chia vasca da bagno in una comoda e 
funzionale cabina doccia. I nostri ma-
teriali sono di alta qualità per rendere 
il prodotto sempre più all’avanguardia.

It is possible to transform the bathtub 
into an elegant, safe and easily ac-
cessible shower. Tamanaco materials 
are of high quality in order to offer a 
state-of-the-art product.

Wall Covering Panels
colore: Grigio Chiaro Velvet
color: Light Grey Velvet

misura / size:
180 x 70 - 80 x 70
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Colonne Doccia
Shower Columns

La colonna doccia è l’elemento ideale 
e indispensabile per una doccia-
idromassaggio completa ed efficace. Il 
loro design particolarmente elegante ed 
essenziale è studiato per ottimizzare e 
valorizzare l’elemento acqua e l’ambiente in 
cui vengono inseriti. Tutti i modelli in base 
alle prestazioni sono muniti di una tecnologia 
idraulica all’avanguardia che permette di 
gestire, grazie a deviatori, i diversi tipi di 
getto azionabili singolarmente.

The shower column is the ideal and essential 
element for a complete and effective 
hydro-massage shower. Their particularly 
elegant and essential design was studied to 
optimize and give value to the water element 
and the environment where they are placed. 
All models, depending on their performance, 
are equipped with an avantgarde water 
technology, thanks to diverters, the different 
types of jets, can be activated individually or 
all together.

LA GAMMA
COMPLETA
THE COMPLETE RANGE

LOIRA 220x h 1600
SENNA 180x h 800
RIO 130-440x h 1120
LENA 180x h 1600
DANUBIO 130x h 1600
NILO 130-440x h 1120
VOLGA 130x h 1300
X3 150x h 1070
X1 250x h 1000 / 1030
PO 100 x h 2100
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loira
220x h 1600 mm

1. Soffione doccia integrato
    Head shower

2. Idrogetti
    Jets

3. Deviatore 
    Diverter

4. Miscelatore meccanico
    Mechanical mixer

5. Doccetta a due vie
    Hand shower with diverter

6. Portashampoo 
    Shampoo shelf

7. Dispenser sapone 
    Soap dispenser

5. 

6. 

1. 

2. 

3. 

4. 

7. 

1600 m
m

BIANCO
WHITE

SILVER
SILVER

Attacchi acqua calda e fredda
Hot and cold water connections

140

220 mm
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senna
180x h 800 mm

1. Soffione doccia integrato
    Head shower

2. Lama d’acqua a cascata
    Water fall shower

3. Deviatore 
    Diverter

4. Miscelatore meccanico
    Mechanical mixer

5. Doccetta
    Hand shower

5. 

1. 

2. 

3. 

4. 800 m
m

BIANCO
WHITE

SILVER
SILVER

Attacchi acqua calda e fredda
Hot and cold water connections

180 mm

140
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rio
130-440x h 11200 mm

1. Soffione doccia integrato
    Head shower

2. Miscelatore meccanico
    Mechanical mixer

3. Portashampoo 
    Shampoo shelf

4. Deviatore 
    Diverter

5. Doccetta a due vie
    Hand shower with diverter

3. 

4. 

1. 

2. 

5. 

Attacchi acqua calda e fredda
Hot and cold water connections

440 mm

1120 m
m

SPECCHIATO
MIRRORED

SPAZZOLATO
BRUSHED

130 mm

80
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lena
180x h 1600 mm

1. Soffione doccia integrato
    Head shower

2. Idrogetti
    Jets

3. Deviatore 
    Diverter

4. Miscelatore meccanico
    Mechanical mixer

5. Doccetta a due vie
    Hand shower with diverter

3. 

4. 

1. 

2. 

5. 

Attacchi acqua calda e fredda
Hot and cold water connections

140

180 mm

1600 m
m

BIANCO
WHITE

SILVER
SILVER
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danubio
130x h 1600 mm

1. Soffione doccia integrato
    Head shower

2. Deviatore 
    Diverter

3. Idrogetti
    Jets

4. Doccetta
    Hand shower

5. Miscelatore meccanico
    Mechanical mixer

3. 

4. 

1. 

2. 

5. 

Attacchi acqua calda e fredda
Hot and cold water connections

130 mm

1600 m
m

SPECCHIATO
MIRRORED

SPAZZOLATO
BRUSHED

80
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nilo
130-440x h 1120 mm

1. 

1. Soffione doccia integrato
    Head shower

2. Miscelatore meccanico
    Mechanical mixer

3. Portashampoo 
    Shampoo shelf

4. Deviatore 
    Diverter

5. Doccetta a due vie
    Hand shower with diverter

Attacchi acqua calda e fredda
Hot and cold water connections

440 mm

1120 m
m

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

130 mm

80

3. 

4. 

2. 

5. 
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volga
130x h 1300 mm

1. Soffione doccia integrato
    Head shower

2. Deviatore 
    Diverter

3. Miscelatore meccanico
    Mechanical mixer

4. Doccetta
    Hand shower

5. Idrogetti
    Jets

4. 

1. 

2. 

3. 

5. 

Attacchi acqua calda e fredda
Hot and cold water connections

130 mm

1300 m
m

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

80
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x3
150x h 1070 mm

1. Tubo curvo
    Bend pipe

2. Soffione doccia
    Shower head
   
3. Corpo doccia
    Shower units

4. Doccetta a mano
    Hand shower

5. Tubo in acciaio inox
    Stainless steel hose

6. Getti orientabili
     Adjustable jets

7. Portasapone
    Soapholder

8. Manopola multifunzione
    Multifunction knob

9. Monocomando
    Lever

4. 

5. 

1. 

2. 

3. 

6. 

7. 

8. 

9. 

1070 m
m

BIANCO
WHITE

SPECCHIATO
MIRRORED

Raccordi in ottone
Brass fittings

150 mm150 ± 10
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x1
250x h 1000/1300 mm

1. Soffione doccia ovale
    Oval shower head

2. Asta telescopica 
    Telescopic pole

3. Doccetta a mano con salicendi
    Hand shower with sliding bar

4. Mensola portasapone
    Soapholder shelf

5. Corpo rubinetteria
    Faucet body

4. 

1. 

2. 

3. 

5. 

1000 / 1300 m
m

Raccordi in ottone
Brass fittings

250 mm

150/450 m
m

Altezza regolabile
dell’asta doccia
Adjustable height
shower rod

150 ± 10

OVALE
OVAL QUADRATO

SQUARE
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po
100x h 2100 mm

1. Soffione doccia integrato
    Head shower

2. Deviatore 
    Diverter

3. Trattamento antimpronta 
    Fingerprint proof finish

4. Lavapiedi
    Footwasher 2. 

3. 

1. 

4. 

100 mm

2100 m
m

SPAZZOLATO
BRUSHED
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Accessories

MANIGLIE
CERNIERE
GUARNIZIONI
SNODI, ANGOLI E GRUPPI DI SCORRIMENTO
ASTA DI FISSAGGIO
PILETTE DI SCARICO
VETRI
PROFILI

HANDLES
HINGES
GASKETS
PIVOTS, CORNERS AND SLIDING SYSTEMS
SUPPORT ARM
WASTE TRAP COVER
GLASS
PROFILES
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Maniglie / Handles:
FINITURA CROMO / CHROME FINISH

Cerniere / Hinges:
FINITURA CROMO / CHROME FINISH

Guarnizioni / Gaskets:

M8

C1

M5

C4

C7

M3

C2

M6

C5

M4

C3

M7

C6

Per / For Art.
FPSC50 - FPSL60 - FPB40 - FS40 - FLEX

TPB72 - TPS35 - 8MILL INFINITY

Per / For Art.
FPB40

Per / For Art.
TEPB42 - TEPB43 - TPSC15 - 8PSC15

Per / For Art.
TPB10

Per / For Art.
8MILL INFINITY

Per / For Art.
TPB20

Per / For Art.
TB61 - TB71

Per / For Art.
TB61

Per / For Art.
TPB72

Per / For Art.
TPSC55

Per / For Art.
TEPB43

G1 Per / Art.
TB61 - TB71 - TPB10 - FPB40 - FPSL60

TEPB42 - TEPB43 - TPS35

8G1 Per / Art.
8MILL INFINITY

G4 Per / Art.
FS40 - FLEX - FPSL60 - TEPB42

TEPB43 - TB61 - TB71

8G4 Per / Art.
8MILL INFINITY

Per / Art.
TPSC15

G2 Per / Art.
TB61 - TB71 - FPB40 - TEPB43

8G2 Per / Art.
8MILL INFINITY

G5 Per / Art.
TPSC55 - TPSC15 - FPSC50

8G5 Per / Art.
8PSC15

Per / Art.
TPS30

G2 Per / Art.
FS40 - FLEX - FPSC50 - TPSC55

8G2 Per / Art.
8PSC15

G6 Per / Art.
TPS35

Per / For Art.
TPB10 - TB71

Per / For Art.
TPS35

G1 / 8G1
Guarnizione sotto porta /

Under door gaskets

G4 / 8G4
Guarnizione calamitata porta /

Magnetic door gaskets

G7
Guarnizione calamitata per vetro fisso / 

Magnetic fixed glass gaskets

G2 / 8G2
Guarnizione laterale porta /

Lateral door gaskets

G5 / 8G5
Guarnizione calamitata porta / 

Magnetic door gaskets

G8
Guarnizione sotto porta /

Under door gaskets

G3 / 8G3
Guarnizione laterale porta /

Lateral door gaskets

G6
Guarnizione centrale porta / 

Central door gaskets

SEZIONE
SECTION

SEZIONE
SECTION

SEZIONE
SECTION

SEZIONE
SECTION

SEZIONE
SECTION

SEZIONE
SECTION
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NTPC02

Profilo chiusura / 
Closing profile

Per / For Art.
TPSC15 - 6PSC15 -
8PSC15

Per / For Art.
TSV52 - TSV51

Per / For Art.
6PAR53 - 8PAR53

Snodo per sopravasca / 
Pivot for bathtub panel

Asta di fissaggio estensibile
da 500 mm fino a 800 mm per

lato fisso / The support arm is extendable 
from 500 mm to 800 mm for the fixed panel

Asta di fissaggio estensibile
da 710 mm fino a 1200 mm per

lato fisso / The support arm is extendable 
from 710 mm to 1200 mm for the fixed panel

Angolo di giunzione per box doccia / 
Corner connection for shower enclosure

Gruppo di scorrimento
per porte scorrevoli / Sliding mechanism 
with quick release for the sliding doors

Gruppo di scorrimento
con sgancio rapido per porte scorrevoli / 

 Sliding mechanism with quick release for the 
sliding doors

SUPERIORE
Superior

SUPERIORE
Superior

INFERIORE
Inferior

Snodi, angoli e gruppi di scorrimento / 
Pivots, corners and sliding systems
FINITURA CROMO / CHROME FINISH

Asta di fissaggio / Support arm
FINITURA CROMO / CHROME FINISH

Pilette di scarico / Waste trap cover
FINITURA COPERTURA ACCIAIO INOX  / COVER IN STAINLESS STEEL FINISH

Vetri / Glass
VETRO TEMPERATO DA 6 MM E 8 MM /
 TEMPERED GLASS OF 6 MM AND 8 MM

Profili / Profiles
FINITURA CROMO / CHROME FINISH

Per / For Art.
TSV52

Per / For Art.
ESSENCE

Per / For Art.
WATERLAND

Per / For Art.
FLAT - FLAT/BORDO

Per / For Art.
6PAR53 - 8PAR53 - 8PAR54

Per / For Art.
FPS30

Per / For Art.
Acrylic H3  - Acylic H5/Bordo

Snodo per sopravasca / 
Pivot for bathtub panel

Snodo per porta / 
Pivot for door

Asta di fissaggio per lato fisso /
The support arm for the fixed panel

Per / For Art.
FLEX

Per / For Art.
TPSC15 - 8PSC15

Per / For Art.
FLEX - FPSC50 - FS40

Per / For Art.
TELF - PB43

Per piatti doccia in acrilico /
For acrylic shower trays

Per piatti doccia in marmoresina /
For marble resin shower trays

Per piatti doccia in marmoresina /
For marble resin shower trays

Per piatti doccia in marmoresina /
For marble resin shower trays

70000070001170001070009

CRISTALLO TRASPARENTE
TRASPARENT GLASS

CRISTALLO SATINATO
FROSTED GLASS

CRISTALLO CINCILLÀ
CHINCHILLA GLASS

Profilo allungabile per
box doccia / Adjustable 
profile for the shower 
enclosures

Per / For Art.
TEPB42 - TEPB43 -
TPS35 - TELF

NTPA01 TPAF08 NTPA04

Profilo allungabile per
box doccia / Adjustable 
profile for the shower 
enclosures

Per / For Art.
TB61 - TB71

Profilo allungabile per
box doccia / Adjustable 
profile for the shower 
enclosures

Per / For Art.
FPC50 - FPC57 - FPS30 - 
FPSL60 - FPB40 - FS40 - 
FLEX - FISSO

NTPA05

Profilo allungabile per
box doccia / Adjustable profile 
for the shower enclosures

Per / For Art.
TPB72 - TBLF - 
6PAR53 - 8PAR53

NTPA06

Profilo allungamento /
Adjustable profile

Per / For Art.
TPSC15 - 6PSC15 -
8PSC15

NTPA07

Profilo allungamento /
Adjustable profile

Per / For Art.
8MILL INFINITY

NTPC01

Profilo chiusura / 
Closing profile

Per / For Art.
TEPB42 - TEPB43 -
TPS35

NTPC03 8TPC03

Profilo chiusura / 
Closing profile

Per / For Art.
TEPB42 - TEPB43 -
TPS35 - TPB72

Profilo chiusura / 
Closing profile

Per / For Art.
8MILL INFINITY

EASY
CLEAN
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